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БОГДАН ЯКИМОВИЧ: ШЛЯХ ДО ПОКЛИКАННЯ 
 
Біобібліографія – цікавий науковий жанр. На перший 

погляд часто здається, що перед нами тільки опис друкованого 
доробку, який систематично перетворено на бібліографічні 
позиції: щоб не заблукати поміж них, існує допоміжний 
apparatus criticus, а якщо це персональний покажчик, то 
додатково маємо ще й перелік основних дат життя і діяльності 
особи. Але парадокс полягає в тому, що саме така хроноло-
гічна й тематична систематизація  дає можливість по-новому 
поглянути на здійснене в тій чи іншій галузі, побачити, що 
насправді є та чи інша особа, як вона розвивалася, причому 
без тенденційних ідеологічних прикрас, а так, як про це 
мовлять уперті факти бібліографії. Отож, маємо перед собою 
біобібліографічний покажчик, який відображає науковий до-
робок відомого історика й громадського діяча Богдана Якимо-
вича, якому 29 січня 2002 року виповнюється 50 років. Ювілеї 
тим і привабливі, що вони мимоволі змушують призадуматися 
над життям, – і не тільки самому ювілярові, а й тим, хто йде в 
житті й науці поруч з ним. 

Шлях Богдана Якимовича в науку дещо нетиповий. Проте, 
що це не випадкова примха долі, а свідомий вибір, право на 
здійснення якого довелося виборювати довго і за різних обста-
вин, свідчить біографія ювіляра: годі зрозуміти цей вибір поза 
традиціями  родини, з якої він походить, поза тим драматич-
ним часом, у якому йому, як і всім нам, доводиться жити. 

Богдан Якимович народився в селі Серафинцях Городен-
ківського району Івано-Франківської області, на мальовничому 
Покутті, в тій місцевості, де сходяться три сучасні області – 
Івано-Франківська, Тернопільська й Чернівецька. Власне – це 
межа Галичини: за Серафинцями починається Буковина, а 
Дністер, що нижче Галича ввійшов у  знаменитий каньйон, є 
природною межею, що ділить Покуття і Поділля. 

Батьки ювіляра – Зіновій Васильович і Парасковія Степа-
нівна – були сільськими вчителями. Вчителькою була також 
бабуня Анна Якимович з Онуцьких, яка закінчила учительську 
семінарію в Заліщиках, саме тоді, коли там директором був 
відомий письменник Осип Маковей. А оскільки вона була 

опікункою усіх своїх молодших сестер і брата Йосипа (які 
осиротіли ще замолоду), то з її ініціативи повивчалися на 
народних учительок і молодші сестри – Юлія, Євгенія й Олена, 
й навчали українських діточок у міжвоєнний період (під час 
польської окупації Галичини), і під час Другої світової війни, і 
в тяжкі повоєнні роки. 

Цікавою особистістю був також дід по матері – Степан 
Павчак, один з лідерів радикальної партії на Городенківщині, 
громадський діяч повіту, організатор просвітницької читальні 
тощо (про ці та інші речі, пам’ятаючи оповіді свого дідуня, на-
пишуть згодом статтю “Послідовники “Руської Трійці” на Горо-
денківщині” його внуки – Богдан Якимович і Степан Павчак). 

У 1959 році, коли батьки переїхали до сусідньої Городенки, 
нинішній ювіляр розпочав свою науку в Городенківській 
середній школі. Навчання давалося легко – подобалися і при-
родничі, і гуманітарні дисципліни. А ще ходив до музичної 
школи, грав у шкільному духовому оркестрі, був серед органі-
заторів шкільних вечорів, різноманітних конкурсів, спортив-
них змагань тощо. 
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У 1969 році, закінчивши школу на відмінно, поступив до 
Львівського політехнічного інституту на інженерно-будівель-
ний факультет. Вирішив стати інженером, хоча відчував непо-
борний потяг до історії та літератури. Злам 1960–70-х років 
був початком перед довгою зимою застою. Але юнак тішився 
життям, знайомився зі Львовом, сподобавши це місто ще тоді, 
коли вперше його побачив – під час шкільної екскурсії, як 
навчався в 6-му чи 7-му класі. Любов до книжки кілька разів 
на тиждень приводила до букіністичної книгарні на вулиці 
Валовій (тепер тут кафе “Соната”). Там знайшов своїх друзів-
“книжників” Степана Ковалишина і Володимира Писка, позна-
йомився з вельми цікавою людиною, українським філологом, 
великим книголюбом Василем Стасиною, котрий, за свід-
ченням самого ювіляра, справив на нього виняткове вражен-
ня, зміцнивши патріотичні (в національному сенсі) почування 
молодого студента. Василь Михайлович Стасина став для 
юнака дуже близькою особою: запрошуючи до себе додому, 
знайомив зі скарбами своєї унікальної бібліотеки, яку попов-
нював чи не щодня. Від нього віяло батьківською добротою, 
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він був справжнім опікуном тих молодих людей, яких навчав, 
довірливо давав їм читати книжки, які закривали за сімома 
замками у спецфондах. Очевидно, що не в гуртожитку сту-
денти читали цю літературу, це можна було робити тільки в 
Стасини вдома, на вулиці Севастопольській. Власне там 
нинішній ювіляр прохóдив, можна сказати, свої гуманітарні 
університети. Правда, добрий багаж мав іще з батьківського 
дому, де ані Михайла Грушевського, ані Володимира Винни-
ченка, ані інших табуйованих у підрадянському суспільстві 
осіб не мали за “ворогів народу”, а вважали їх видатними дер-
жавними мужами і культурними діячами. 

Після закінчення третього курсу влітку 1972 року Б.Яки-
мовича скерували майстром у студентський будівельний загін 
“Університетський”, сформований з істориків і філологів Фран-
кового університету. В Сургуті й Тобольську він тісно зійшовся 
з колегами-гуманітаріями. Почав серйозно думати про перехід 
з політехніки до університету, щоб навчатися на історичному 
факультеті. Але ще в січні 1972 року розпочалися арешти 
української інтеліґенції, а невдовзі дійшло й до погромів на 
філологічному та історичному факультетах Львівського універ-
ситету. Про будь-які переходи не було й мови: слава Богу, що 
ніхто з репресованих студентів на вказав на Б.Якимовича, бо 
йому дуже просто й легко можна було тоді “пришити” 
буржуазний націоналізм. Може, тому що був далі від інших, то 
якось репресії й не зачепили його. У таких випадках завжди 
йшов на пораду до рідного дідового брата – підпільного греко-
католицького священика о. Миколи Якимовича, який не під-
писав вимог сумнозвісного Львівського собору 1946 року, 
відсидів своє, повернувся до Львова і працював вахтером у 
Львівському торгово-економічному інституті. “Закінчуй на-
вчання в політехніці, а там видно буде,” – порадив о. Микола, і 
молодий братанчик послухався його. 

У 1973 році Богдан Якимович одружився з Оксаною Борис. 
Вони обоє виховали двох доньок, а тепер уже дочекалися й 
онуків, і можливо, саме цей родинний захисток і надає сили 
йому так інтенсивно працювати в науці і на громадській ниві. 

Закінчивши Львівську політехніку, Б.Якимович певний час 
працював інженером (за набутою спеціальністю) на Львів-

ському автобусному заводі, а згодом перейшов на комсомоль-
ську роботу, обіймаючи наприкінці 1970-х – на початку 1980-х 
посаду навіть першого секретаря одного з львівських райкомів 
комсомолу. Разом з ним там працювали такі відомі сьогодні 
особистості, як Ігор Луцишин, Петро Писарчук, Тамара Смов-
женко, Ігор Бочан, Степан Курпіль. Унікальність ситуації щодо 
Якимовича в цьому випадку можна пояснити не стільки україн-
ським, скільки литовським суспільно-політичним контекстом: 
адже тільки в Литві литовці, справжні патріоти своєї Батьків-
щини (яку люблять не за те, що вона велика, а за те, що своя), 
після прилучення Литви до СРСР свідомо йшли на партійну 
роботу на всіх рівнях, щоб таким чином не давати можливість 
різнорідним забродам панувати у себе. Литва тому-то й най-
перша вийшла зі складу СРСР, що в ній сформований був 
національно свідомий апарат місцевого управління, а ім’я 
А.Бразаускаса, першого секретаря ЦК КП Литви, згодом Пре-
зидента незалежної Литви, стало синонімом, якщо так можна 
сказати, комуніста-націоналіста. Проте в Україні, зважаючи 
на засилля антиукраїнського елементу в партійних структурах, 
литовський варіант не міг бути ефективним. Як тільки для 
самого Якимовича це стало очевидним, він відмовився робити 
подальшу партійну кар’єру, перейшов на господарську роботу 
за спеціальністю і очолив півторатисячний колектив Житлово-
експлуатаційного об’єднання Ленінського (тепер Галицького) 
району міста Львова, працюючи упродовж чотирьох років під 
безпосереднім керівництвом тодішнього голови райвиконкому 
В.Літюги. Коли в середині 1980-х років почала відчуватися 
зміна внутрішнього клімату в ідеологічній сфері, коли чи не 
вперше після довгих десятиліть з’явилася можливість більш-
менш вільно висловлювати свої думки в наукових досліджен-
нях, Б.Якимович приходить здобувачем в Інститут суспільних 
наук АН УРСР. Його науковим керівником стає доктор істо-
ричних наук Ярослав Ісаєвич. 

Отож, працю безпосередньо в науковій сфері Б.Якимович 
розпочав щойно у 33-літньому віці. Проте набутий досвід 
організаційної роботи допоміг молодому науковцеві без проблем 
увійти в новий колектив і відігравати в ньому не останню 
роль. Це змогли відчути усі, хто був причетний до організації 
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Міжнародного симпозіуму “Іван Франко і світова культура”, 
який проводився на базі Інституту суспільних наук у вересні 
1986 року: Якимович був одним з найдіяльніших членів органі-
заційного комітету. Зрештою, саме Б.Якимович став упорядни-
ком тритомного видання матеріалів цього унікального симпо-
зіуму, який за масштабами можна прирівняти до міжнародних 
конґресів славістів та україністів. 

За півтора десятка літ у науці Б.Якимович здійснив чимало, 
причому діапазон його наукових інтересів надзвичайно широ-
кий, адже обіймає різні галузі гуманітарних наук. Деталі 
наукового зростання Б.Якимовича відображено в цьому покаж-
чику, тут же варто звернути увагу на основні проблеми, які 
опрацьовує нинішній ювіляр. Найперше – це франкознавство: 
від першої публікації про книговидавничу діяльність І.Франка 
та її роль у революційно-демократичній пропаганді в Україні й 
Польщі наприкінці ХІХ ст. до кандидатської дисертації, в якій 
тема дебютної наукової статті знайшла своє концепційне 
втілення, згодом оформлене й у вигляді монографічного дослі-
дження “Книга, просвіта, нація: Видавнича діяльність Івана 
Франка у 70–80-х роках ХІХ ст.” (Львів, 1996). 

Винятковим є внесок Б.Якимовича у відродження україн-
ської національної символіки. У вересні 1988 року він підготу-
вав наукову довідку на цю тему за дорученням тодішнього 
директора Інституту суспільних наук М.Брика. Дослідження 
призначалося для партійно-державних органів – саме в той 
час активно відроджувалися національні символи у республі-
ках Балтії. І хоч документ був таємний, на пропозицію друзів – 
В.Стасини і С.Давимуки, довідку підпільно розмножили під 
прізвищем автора і вона “пішла в люди” (множив документи 
С.Давимука). Як висловився через деякий час один з провід-
них лідерів опозиційного руху Михайло Горинь, жодна з праць 
Б.Якимовича не мала такого накладу, як цей підпільно поши-
рюваний документ. Весною 1989 року довідку читали на 
хвилях радіо “Свобода”. А восени цього ж року розширений 
варіант дослідження (під назвою “До питання про українську 
національну символіку”) опублікував часопис “Пам’ятки Украї-
ни”. Тільки згодом автор дізнався, що рецензентом статті, який 
дав їй дорогу в офіційне видання, був теперішній директор 

Інституту історії України НАН України академік В.Смолій. 
Пізніше цю статтю передруковано в багатьох періодичних 
виданнях України, а її автор разом з львівськими  колегами 
Я.Дашкевичем та А.Ґречилом розпочали важку працю, щоб 
національна символіка стала державною. Б.Якимович – учас-
ник чи не всіх наукових конференцій з цього питання. Він –  
автор заключного документа й ухвали Всеукраїнської конфе-
ренції “Історичні традиції української національної символіки” 
(Київ, червень 1991). Власне на підставі цих документів Вер-
ховна Рада незалежної України взимку 1992 року затвердила 
українські національні символи як державні.
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Центральною проблемою, якою займається Б.Якимович як 

науковець, є військова історія України, яку історик осмислює 
в широкому європейському контексті. На цю тему Б.Якимович 
написав понад 40 наукових праць, серед яких є, зокрема, 
монографія “Збройні сили України: Нарис історії” (Львів, 1996). 
Проте, картина буде неповною, якщо саме в цьому контексті 
не згадати про термінологічну працю Б.Якимовича, що по-
тверджує його реноме як гуманітарія широкого профілю. Адже 
він – керівник авторських колективів, які створили “Російсько-
український словник для військовиків” (1995), українську 
редакцію загальновійськових статутів Збройних Сил України. 
До речі, саме за цю працю Б.Якимович має навіть військові 
нагороди. 

Окремо варто згадати про його діяльність як видавця. 
Попри упорядкування багатьох наукових збірників, це – праця 
над поверненням у сучасний суспільно-культурний процес 
історичних нарисів Антона Лотоцького та широковідомої на 
Заході, але недоступної для читача на рідних українських 
теренах “Історії України” й інших праць Івана Крип’якевича, 
наукової, публіцистичної та мемуарної спадщини Андрія Чай-
ковського, резонансної науково-публіцистичної праці швед-
ського історика Альфреда Єнсена про українського гетьмана 
Івана Мазепу та ін. 

Далеко не останню роль відіграє в житті Б.Якимовича його 
педагогічна праця. У 1996–2001 роках працював за суміс-
ництвом доцентом кафедри українознавства Львівського дер-
жавного інституту фізичної культури. З 1999 року він – доцент 
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кафедри новітньої історії України Львівського національного 
університету імені Івана Франка (за сумісництвом), викладає 
студентам-історикам героїчні сторінки української воєнної 
історії. 

Також вагома сторінка життєпису Б.Якимовича – його гро-
мадська діяльність. Відзначимо тільки, що на зламі 1980–90-х 
років він брав активну участь у створенні Товариства україн-
ської мови ім. Т.Шевченка, був одним з організаторів Народ-
ного Руху і головою мандатної комісії установчої конференції 
Львівської регіональної організації Руху в травні 1989 року. 
Він – делегат установчих з’їздів низки опозиційних громадських 
організацій, член-засновник Демократичної партії України. У 
1990 році за особистою рекомендацієї В.Чорновола очолив 
Львівське обласне відділення Товариства зв’язків з українцями за 
межами України (нині Товариство “Україна–Світ”). З 1990 року – 
заступник голови експертної комісії Львівської міської Ради з 
упорядкування назв вулиць і площ м.Львова, до складу якої 
входили також О.Мацюк (голова), Р.Крип’якевич, В.Вуйцик, 
І.Сварник, А.Дорош. У 1990–1994 рр. працював референтом-
консультантом народного депутата України, першого голови 
Руху Івана Драча. І сьогодні Б.Якимович – активіст “Просвіти” 
(в березні 2000 року обраний заступником голови Львівського 
обласного об’єднання), член Національної Ради Конґресу україн-
ської інтеліґенції, до його міркувань щодо поточної політики 
дослуховуються в громадсько-політичних колах Львівщини. 

У листопаді 1998 року Богдан Якимович очолив Наукову 
бібліотеку Львівського університету. Багато хто схиляється (і 
цілковито слушно) до тієї думки, що саме з його приходом Нау-
кова бібліотека почала ставати справді науковою. Передовсім 
це пов’язується з активізацією науково-бібліографічної діяль-
ності, яка своєю чергою органічно вписується (і є чи не най-
важливішою ланкою) в реалізації видавничої концепції бібліо-
теки. Концепція полягає в систематичному випуску серійних 
видань науково-довідкової літератури. Вже започатковано дві 
нові серії – “Українська біобібліографія” і “Каталоги книго-
збірні”. Сьомим числом першої серії, властиво, є цей покаж-
чик, який має ще й ту особливість, що це – перший спільний 
проєкт двох інституцій – Наукової бібліотеки ЛНУ ім. Івана 

Франка та Інституту українознавства ім. І.Крип’якевича НАН 
України. У найближчих планах – видання бібліографічного 
покажчика “Чужомовне письменство на сторінках західноукра-
їнської періодики, 1914–1939” (спільно з Науковим товариством 
ім. Т.Шевченка), довідник “Українські діаспорні письменники” 
(спільно з Парламентською бібліотекою України) тощо. Серію 
“Каталоги книгозбірні” започатковано каталогом книжкових 
видань Йоганна Вольфґанґа фон Ґете, які зберігаються у 
фондах НБ ЛНУ ім. Івана Франка. З ініціативи Б.Якимовича 
Наукова бібліотека ще видає спільно з Львівським обласним 
об’єднанням Всеукраїнського товариства “Просвіта” ім. Т.Шев-
ченка серію “Дрібненька бібліотека”, а з Інститутом літера-
турознавчих студій ЛНУ ім. Івана Франка – “Мемуари і доку-
менти”. Цього року також планується перший випуск нової 
міждисциплінарної серії “Вісника Львівського університету” – 
“Книгознавство. Бібліотечна справа. Інформаційні системи”, 
яка згодом має стати найповажнішим науковим періодичним 
виданням НБ ЛНУ ім. Івана Франка.  

Праця в бібліотеці не стала, проте, перешкодою для Б.Яки-
мовича в його науковій діяльності, зокрема в його участі у 
наукових проєктах Інституту українознавства ім. І.Крип’якевича 
НАН України. Як старший науковий співробітник відділу нової 
історії України (за сумісництвом), він активно працює над  
виконанням наукової тематики з історії українського націо-
нального руху та модернізаційних процесів у громадсько-
політичному й культурному житті на західних землях України 
у ХІХ – на початку ХХ ст., успішно розробляючи тему форму-
вання військово-патріотичного потенціалу Визвольних зма-
гань. Окрім того, Б.Якимович – активний член Шашкевичів-
ської комісії у Львові.  

Дай Боже, щоб ці та інші задуми нашого Ювіляра втілюва-
лися в життя, яке, сподіваємося, буде й надалі довгим і 
плідним! 
 

Тарас ЛУЧУК,  
Феодосій СТЕБЛІЙ 
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНОСТІ 

БОГДАНА ЯКИМОВИЧА 

 
1952,  
29 січня 

Народився в с. Серафинцях Городенківського 
р-ну Івано-Франківської області. 

1959–1969 Навчався в Городенківській СШ № 1. 

1969–1974 Навчався на інженерно-будівельному факультеті 
Львівського політехнічного інституту. 

1974–1976 Інженер Львівського автобусного заводу. 

1976–1982 Був на комсомольській роботі. 

1982–1986 Начальник Житлово-експлуатаційного 
об’єднання Ленінського (тепер Галицького) р-ну 
м. Львова. 

1985 Здобувач Інституту суспільних наук АН УРСР 
(науковий керівник – д. і. н. Я. Д. Ісаєвич). 

1986, 
квітень– 
1998, 
листопад 

Старший інженер, молодший науковий 
співробітник, науковий співробітник, старший 
науковий співробітник Інституту суспільних наук 
АН УРСР (тепер Інститут українознавства 
ім. І.Крип’якевича НАН України). 

1990, 
грудень 

Обраний головою Львівського обласного 
відділення Товариства зв’язків з українцями за 
межами України (Товариство “Україна–Світ”). 

1994, 
22 листопада 

Захистив дисертацію “Видавнича діяльність 
Івана Франка у 70–80-х роках ХІХ ст.”,  
подану на здобуття наукового ступеня 
кандидата історичних наук. 

1995, 
листопад 

Обраний заступником голови Конґресу 
української інтеліґенції Львівщини. 
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1996, 
17 жовтня 

Присуджено вчене звання “Старший науковий 
співробітник”. 

1996–2001 Працював за сумісництвом доцентом кафедри 
українознавства Львівського державного 
інституту фізичної культури. 

1998,  
листопад 

Директор Наукової бібліотеки, доцент кафедри 
новітньої історії України (за сумісництвом) 
Львівського національного університету імені 
Івана Франка, старший науковий співробітник 
Інституту українознавства ім. І.Крип’якевича 
НАН України (за сумісництвом). 

1999, 
22 квітня 

Присуджено вчене звання “Доцент”. 

2000, 
березень 

Обраний заступником голови Львівського 
обласного об’єднання Всеукраїнського 
Товариства “Просвіта” ім. Т.Шевченка. 

2001, 
1 лютого 

Ухвалою Президії Головної управи  
Об’єднання бувших вояків українців у Великій 
Британії нагороджений пам’ятним Хрестом 
50-річчя ОБВУ. 

2001, 
жовтень 

Нагороджений Почесною грамотою Президії 
НАН України і ЦК профспілки працівників  
НАН України. 

2001, 
23 жовтня 

Наказом Голови Державного комітету  
у справах охорони державного кордону України 
нагороджений медаллю “За сумлінну службу в 
Прикордонних військах України”. 
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ВІД УКЛАДАЧА Допоміжний апарат складають алфавітні покажчики дру-
кованих праць і наукових доповідей  Б.Якимовича, особовий 
покажчик, список використаних періодичних видань.  

 
У біобібліографічному покажчику, який відображає науко-

вий доробок українського вченого Богдана Якимовича, опи-
сано наукові та науково-популярні праці з проблем франко-
знавства, національної символіки та вексилології, воєнної та 
військової історії, краєзнавства, лексикографії, української 
технічної термінології. Подано збірники наукових праць з 
української культури та історії, видання творів українських та 
європейських діячів науки і культури, упорядником і редак-
тором яких є Б.Якимович, а також відображено літературу про 
наукову та громадську діяльність ученого. 

Щиро дякую всім, хто інформацією, добрим словом і розу-
мінням сприяв виданню цієї книжки. Особлива подяка – пра-
цівникам відділу автоматизації Наукової бібліотеки Львів-
ського національного університету імені Івана Франка – 
Мирославі Доманській, Надії Палажій, Маргариті Кришталь-
ській та Олені Янів, які вклали багато праці, щоб книжка 
вчасно побачила світ. 

 
 

Галина ДОМБРОВСЬКА  Матеріал покажчика систематизовано у таких розділах:  
• Друковані праці Богдана Якимовича.  
• Література про вченого.  
• Наукові праці, в яких є поклики на публікації Б.Якимо-
вича.  

• Бібліографічні покажчики, в яких зареєстровано публі-
кації Б.Якимовича.  

• Доповіді Б.Якимовича на наукових конференціях, сим-
позіумах. 

Друковані праці Б.Якимовича подано за хронологією пуб-
лікацій, а в межах року розміщено (за алфавітом назв) у такій 
послідовності:  

• книги; 
• статті в наукових неперіодичних виданнях; виданнях, 
що продовжуються; журналах і газетах;  

• рецензії.  
Рецензії на видання Б.Якимовича зібрано під бібліографіч-

ним описом видання. 
У розділі друкованих праць виділено рубрику “Б.Якимович – 

упорядник, редактор, коментатор”. У розділі науково-критич-
ної літератури матеріали, як правило, анотовано. У бібліогра-
фічних розділах до кожної позиції зазначено сторінки, на яких 
згадується або цитується праця Б.Якимовича. Доповіді Б.Яки-
мовича на наукових конференціях, симпозіумах системати-
зовано хронологічно. Матеріали покажчика звірено de visu; ті, 
які не вдалося звірити, позначено зірочкою (*).  
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ДРУКОВАНІ ПРАЦІ БОГДАНА ЯКИМОВИЧА 1987 

1985 8. І зазвучало слово Кобзаря: Про видання І.Франком творів 
Т.Шевченка // Вільна Україна. – 1987. – 11 берез. 

1. Иван Франко – основоположник революционно-демокра-
тического книгоиздания на Украине // Революционно-де-
мократическое движение в странах Восточной Европы 
второй половины XIX в. и его роль в развитии интерна-
циональных связей: Тез. докл. и сообщ. респ. науч. симп. 
(Львов, 30 окт.–2 нояб. 1985 г.) / [Редкол.: М.В.Брык, 
П.С.Сохань, В.Г.Сарбей]. – Львов, 1985. – С. 112–114. 

9. [Передмова] // Іван Франко в ілюстрованій поштовій 
листівці. – Львів, 1987. – С. 3–15. – Повн. опис див. 
№ 192. 

10. Сто років тому. Про що писала львівська преса у березні 
1887 р.: [Огляд] // Ленінська молодь. – 1987. – 31 берез. 

11. Сто років тому. [Про що писала львівська преса у вересні 
1887 р.]: [Огляд] // Ленінська молодь. – 1987. – 1 жовт. 1986 

12. Сто років тому. Про що писала львівська преса у грудні 
1887 р.: [Огляд] // Ленінська молодь. – 1987. – 26 груд.  2. Видавець-революціонер [І.Франко] // Жовтень. – 1986. – 

№ 5. – С. 108–113.  
13. Сто років тому. Про що писала львівська преса у жовтні 

1887 р.: [Огляд] // Ленінська молодь. – 1987. – 19 листоп. 3. До питання про внесок І.Франка і М.Павлика у видання 
та поширення революційно-демократичної літератури (дру-
га пол. 70-х рр. ХІХ ст.) // Тези доповідей обласної нау-
кової конференції, присвяченої 130-річчю від дня наро-
дження Великого Каменяра. – Івано-Франківськ, 1986. – 
С. 22–24. 

14. Сто років тому. Про що писала львівська преса у квітні 
1887 р.: [Огляд] // Ленінська молодь. – 1987. – 1 трав. 

15. Сто років тому. Про що писала львівська преса у лютому 
1887 р.: [Огляд] // Ленінська молодь. – 1987. – 26 лют. 

16. Сто років тому. Про що писала львівська преса у серпні 
1887 р.: [Огляд] // Ленінська молодь. – 1987. – 1 верес. 

4. Книгоиздательская деятельность И.Франко и ее роль в ре-
волюционно-демократической пропаганде на Украине и в 
Польше в конце ХIХ в. // Иван Франко и мировая куль-
тура: Тез. докл. междунар. симп. ЮНЕСКО (Львов, 11–
15 сент. 1986 г.) / Редкол.: М.В.Брык (отв. ред.) и др. – 
Киев: Наук. думка, 1986. – С. 125–126. 

17. Сто років тому. Про що писала львівська преса у травні 
1887 р.: [Огляд] // Ленінська молодь. – 1987. – 30 трав. 

18. Сто років тому. Про що писала львівська преса у червні 
1887 р.: [Огляд] // Ленінська молодь. – 1987. – 30 черв. 

5. Письменник-видавець [І.Франко] // Вільна Україна. – 
1986. – 31 серп. 19. “Твоїм будущим душу я тривожу...” // Ленінська молодь. – 

1987. – 19 верес.; Жовтень. – 1987. – № 11. – С. 135. 
6. Поэт, издатель, публицист...: К 130-летию со дня рожде-

ния Ивана Франко // В мире книг. – 1986. – № 9. – 
С. 80–81. 

  Про п’ятдесятитомне видання творів І.Франка. 

20. “У народів вольних колі”: Внесок науковців братніх 
республік у світову Франкіану // Сузір’я. – Київ, 1987. – 
Вип. 26. – С. 97–99. 7. Покликання: Ярославу Ісаєвичу – 50 // Жовтень. – 1986. – 

№ 3. – С. 132. 
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21. Филокартия как источник краеведческих исследова-
ний // Первая Всесоюзная научная конференция по 
историческому краеведению (Полтава, окт. 1987 г.): Тез. 
докл. и сообщ. – Киев, 1987. – С. 159. 

28. На шляхах до взаєморозуміння // Ленінська молодь. – 
1988. – 25 черв. 

  Про перебування у Львові групи американських і ка-
надських вчених-україністів – учасників Другого радян-
сько-американського наукового симпозіуму “Стародавня 
українська література і становлення нової української 
літератури”. 

22. Цінний подарунок музею // Вільна Україна. – 1987. – 
26 верес. 

  Про п’ятдесятитомне видання творів І.Франка, яке було 
передано в дар штаб-квартирі ЮНЕСКО у Парижі; ком-
плект видання вручено також музеєві І.Франка в його 
рідному селі. 

29. П.Л.Тучапський: Маловідомі сторінки біографії делегата І 
з’їзду РСДРП // Актуальные проблемы исследования био-
графий пролетарских революционеров: Тез. докл. и сообщ. 
респ. научно-практ. конф. (12–14 окт. 1988 г.): В 2 кн. – 
Николаев, 1988. – Кн. 1. – С. 125–127. – Укр. мовою. 

23. Рец.: Скарбниця рідної культури // Жовтень. – 1987. – 
№ 9. – С. 117–124. – Рец. на кн.: Запаско Я., Ісаєвич Я. 
Пам’ятки книжкового мистецтва: Каталог стародруків, 
виданих на Україні. – Львів: Вища шк. Вид-во при Львів. 
ун-ті, 1981. – Кн. І [1574–1700]. – 136 с.; 1984. – Кн. ІІ, 
част. І [1701–1764]. – 132 с.; 1984. – Кн. ІІ, част. ІІ. [1785–
1800]. – 128 с. 

30. Федькович у Львові: До сторіччя від дня смерті видатного 
українського письменника // Ленінська молодь. – 1988. – 
2 лют. 

31. Хочете бути енциклопедистом? Передплачуйте УРЕ // 
Ленінська молодь. – 1988. – 24 верес. 

1988 32. Що могла друкарня Веста і чого не можуть видавництва 
республіки // Україна. – 1988. – № 48. – С. 24–25: іл. 

24. Беднарський Кароль // Українська літературна енцикло-
педія: В 5 т. – Київ, 1988. – Т. 1. – С. 140. 

  Про проблеми видання українських поштових листі-
вок, різноманітні бюрократичні перепони в цій справі. Як 
позитивний приклад подається діяльність приватної дру-
карні “Веста”, що існувала в м. Бродах до 1914 р. 

25. Видано І.Франком // Пам’ятки України. – 1988. – № 1. – 
С. 38–39. 

  Про видання серії “Дрібна бібліотека”. 1989 
26. Гості з-за океану // Вільна Україна. – 1988. – 2 лип. 
  Про Другий радянсько-американський симпозіум “Старо-

давня українська література і становлення нової україн-
ської літератури” (Київ, черв. 1988) та про зустріч амери-
канських і канадських науковців українського походження 
з працівниками Інституту суспільних наук АН УРСР. 

33. Виступ, який не відбувся: Українська гімназія імені 
Тараса Шевченка в Городенці (1909–1939) // Ямгорів. –
1989. – Ч. 1. – С. 57–70. 

34. До питання про українську національну символіку // 
Пам’ятки України. – 1989. – № 3. – С. 44–48. 

27. *З практики підготовки розділу “Пам’ятки історії” “Зводу 
пам’яток історії та культури УРСР” // IV Республіканська 
конференція з історичного краєзнавства: Тези доп. і пові-
домл. – Київ, 1988. – С. 559–561. 

35. З родини Боривітрів: [Післямова до публікації поезії 
Т.Шевченка “Думи мої...” в інсценізації Л.Старицької-Чер-
няхівської] // Соціалістична культура. – 1989. – № 3. – 
С. 32–34.  
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36. Невідомі автографи Каменяра // Літературне Прикарпат-
тя. – 1989. – № 4. – С. 6. 

44. З історії Українських Січових Стрільців // Пам’ятки 
України. – 1990. – № 1. – С.  58–63. 

  Публікація новознайдених листів І.Франка до Ради 
Ставропігійського Інституту. 

45. Злука // Віче. – 1990. – Січ., № 14; Окрема відбитка: 
Злука / Накладом Р.Крип’якевича. – [Львів], 1990. – 8 с. 

37. Рец.: Вода з чужих долонь / Б.Якимович, В.Вуйцик // 
Жовтень. – 1989. – № 2. – С. 122–123. – Рец. на альбом: 
Артэ Молдовеняскэ дин вякуриле XIV–XIX = Молдавское 
искусство XIV–XIX веков = Moldavian Art of the 14th–19th 
Centuries / [Авт.-упоряд. П.Г.Балан]. – Кишинев: Тимпул, 
1985. – 184 с. 

46. Історична довідка про українську національну символіку – 
герб, прапор та гимн: За альманахом літератури, мистец-
тва і громадського життя “Пороги”, вид. УАНТІ (1989) // 
Визвольний шлях. – 1990. – Кн. 2. (503). – С. 218–221.  

47. *Карпатська Україна // Тернове поле. – 1990. – № 7/8. 

48. Карпатська Україна – нова спроба оцінки: [Виступ на 4-ій 
сесії Великої Ради Руху України, м. Хуст, 14 берез. 
1990 р.]  // Вісник Руху. – 1990. – Ч. 4 (Част. 1). – С. 4–11. 

1990 

38. Видавнича діяльність Наукового Товариства імені Шев-
ченка // Т.Шевченко і українська національна культура: 
Матеріали наук. симп. (Львів, 8–9 черв. 1989 р.). – Львів: 
Світ, 1990. – С. 138–139. 

49. Карпатська Україна: Рік 1939 // Просвіта. – 1990. – Ч. 11. 

50. Книговидавнича діяльність Івана Франка та її роль у 
революційно-демократичній пропаганді на Україні і в 
Польщі у кінці ХІХ ст. // Іван Франко і світова культура: 
Матеріали міжнар. симп. ЮНЕСКО (Львів, 11–15 верес. 
1986 р.). – Київ, 1990. – Кн. 1. – С. 480–484. 

39. Возз’єднання, з’єдинення, злука // Ямгорів. – 1990. – 
Ч. 2. – С.  64–72.  

  Про 22 січня 1919 р. – день Злуки УНР і ЗУНР в єдину 
Українську Народну Республіку і значення цієї події в 
історії України. 

51. Контрафакція // Українська літературна енциклопедія:  
В 5 т. – Київ, 1990. – Т. 2. – С. 558 . 

40. До питання про кольори козацьких прапорів // Ямгорів. – 
1990. – Ч. 2. – С. 21–24. 

52. Новітні лицарі Вітчизни: [Післямова] // Ой у лузі червона 
калина: Пісні українських січових стрільців. – Львів: Світ, 
1990. – С. 159–176. 41. До питання про українську національну символіку // 

Соціалістичне Придністров’я. – 1990. – 7 квіт.; Молодь 
Черкащини. – 1990. – 30 жовт. – 5 листоп.; Електрон. – 
1990. – 27 листоп. [Розширений та доповнений варіант]; 
Червона Долина. – 1990. – 7, 9, 12 груд.  

53. Предтечі Листопадового чину: [З історії українського січо-
вого стрілецтва] // Вільна Україна. – 1990. – 3, 4, 6 листоп.  

54. Спроба сучасної оцінки подій 22 січня 1919 р. // Елек-
трон (Львів). – 1990. – 23, 30 січ. 

42. Драма Карпатської України: Події 1938–1939 рр. на За-
карпатті і спроба їх сучасної оцінки // Дзвін. – 1990. – 
№ 11. – С. 84–87. 

55. Ухвала 4-ої сесії Великої Ради Народного Руху України за 
перебудову, присвяченої 51-ій річниці Карпатської Украї-
ни / [О.Гринів, Б.Якимович] // Вісник Руху. – 1990. – 
Ч. 4 (Част. 2). – С. 14–15. – Без підп. 43. Житецький Іродіон Олексійович // Українська літератур-

на  енциклопедія: В 5 т. – Київ, 1990. – Т. 2. – С. 202. 
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56. Феномен нашої історії: До 500-річчя Запорізького ко-
зацтва // Ямгорів. – 1990. – Ч. 3. – С. 46–65; За вільну 
Україну. – 1990. – 24 лип. 

65. Западно-Украинская Народная Республика: Мифы, исто-
рия и значение // Высокий Замок. – 1991. – 31 окт. 

66. Михайло Грушевський. Начерк політичного портрета: До 
125-річчя з дня народження // Ратуша. – 1991. – 14 січ. 1991 

67. Обереги нації: [До історії “Просвіти” поза межами Гали-
чини] // Просвіта. – 1991. – Берез., № 8. 57. Альфред Єнсен та його “Мазепа” // Вітчизна. – 1991. – 

№ 11. – С. 154–159. 
68. Пісня братів з-за океану: [Про капелу бандуристів ім. Шев-

ченка з американського міста Детройта] // Молода Гали-
чина. – 1991. – 22 черв. 

58. Антін Лотоцький: Життєвий і творчий шлях: [Перед-
мова] // Лотоцький А. Княжа слава. – Львів, 1991. – С. 5–
16. – Повн. опис див. № 202. 

69. Про державну символіку України: Резолюція та рекомен-
дації наукової конференції “Історичні традиції української 
національної символіки” // За вільну Україну. – 1991. – 
2 серп. 

59. Возз’єднання, з’єдинення, злука // Вісті з України. – 
1991. – Січ., № 4.  
  Про об’єднання УНР і ЗУНР в одну державу – Україн-
ську Народну Республіку – в січні 1919 р. 

70. У глибину віків: [Вступне слово] // Пастернак О. Пояснен-
ня тризуба, герба Великого Київського Князя Володимира 
Святого. – Київ, 1991. – С. 5. – Повн. опис. див. № 203. 

60. “Встане правда...”  / Розмову з Б.Якимовичем веде А.Пав-
лишин // Просвіта. – 1991. – Жовт., ч. 30. 
  Про стан історичної науки, проблеми видання спад-
щини М.Грушевського, І.Крип’якевича, М.Кордуби та ін. 
Про потребу репринтних відтворень українських книжок, 
які знищив тоталітарний режим. 

71. Українсько-польські стосунки в міжвоєнному періоді // 
Ямгорів. – 1991. – Ч. 4. – С. 35–46.  

1992 
61. Вулиці, вулиці…: (Про перейменування вулиць та площ 

м. Львова) // Молода Галичина. – 1991. – 9, 12, 14, 16, 19, 
21 лют. 

72. Альфред Єнсен та його “Мазепа”: [Передмова] // Єнсен А. 
Мазепа / Пер. зі швед. Н.Іваничук. – Київ, 1992. – С. 5–
20. – Повн. опис див. № 208. 

62. Вулиці Львова: Абетка нових назв // Ратуша. – 1991. – 8, 11, 
13, 15, 27–28 лют.; 1–2, 4–5 берез. 73. Військовий музей у Вінніпезі – джерело для дослідження 

історії українського війська // Друга наукова геральдич-
на конференція (Львів, 19–21 листоп. 1992 р.): Зб. тез 
повідомл. та доп. – Львів, 1992. – С. 88–89. 

63. “Гей, зі Стрия до Мукачева…” // Літопис Червоної Кали-
ни. – 1991. – Ч. 6. – С. 18–19. 
  Про перші дні організації легіону Українських Січових 
Стрільців, присягу в Стрию 3 вересня 1914 р. та пере-
дислокування частини на Закарпаття. 

74. Вулиці Львова: Абетка нових назв // Ратуша. – 1992. – 
30 січ.; 4, 6, 8, 13, 15, 18, 20, 22, 25, 27, 29 лют.; 3, 5, 7, 
10, 12, 14 берез. 

64. До питання про українську національну символіку // 
Національна символіка. – [Київ, 1991]. – С. 2–12. – (Б-ка 
журн. “Пам’ятки України”; Кн. 1). 

75. Вулицями Львова: Абетка нових назв. – Львів, 1992. – 
16 с. – (Спецвип. газ. “Високий замок”); Молода Галичина. – 
1992. – 30 січ.; 1, 4–6, 8, 20, 25 лют; 10, 17, 24, 28 берез. 
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76. До питання про українську національну символіку // Тер-
нопіль. – 1992. – № 5/6. – С. 10–13. 

87. Карпатська Україна та її Збройні Сили – Карпатська Січ 
(1938–1939) // Шлях перемоги. – 1993. – 13 берез., ч. 11. 

77. Культура України в XV–XVIII ст. // Армія України. – 
1992. – 24, 26, 29 верес. 

88. Луцьк: “Колишні” проти ректора // Високий Замок. – 
1993. – 23 листоп. 

  Про інтриги колишніх партійних номенклатурників 
проти ректора Волинського державного університету імені 
Лесі Українки професора Анатолія Свідзинського. 

78. Микола Андрусяк – дослідник історії України: [Перед-
мова] // Андрусяк М. З минулого Знесіння. – Львів, 
1992. – С. 3–5. – Повн. опис див. № 207. 

89. Михайло Грушевський: “народник” чи “державник”: До 
125-річчя від дня народження найбільшого історика 
України // Ямгорів. – 1992–1993. – Ч. 5/6. – С. 52–56.  

79. Передмова // Никифорук В. ОУН–УПА: Дорога з ночі: 
До 50-річчя Української Повстанської Армії. – Городенка: 
Редакція газети “Край”, 1992. – С. 3–4. 

90. Світоглядні позиції І.Франка і проблеми української 
державності // Другий міжнародний конгрес україністів 
(Львів, 22–28 серп. 1993 р.): Доп. і повідомл.: Літературо-
знавство. – Львів, 1993. – С. 321–328. 
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функціонування // Проблеми української термінології: 
Матеріали 5-ї Міжнар. наук. конф. Слово–Світ’98. – Львів: 
Вид-во ДУ “Львівська політехніка”, 1998. – С. 337–342. – 
(Вісн. Держ. ун-ту “Львівська політехніка”; № 336). 
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147. Історія України / Авт. кол.: В.Баран, [...] Ю.Зайцев (керів-
ник авт. кол.), [...] Б.Якимович. – 2-е вид. зі змінами. – 
Львів: Світ, 1998. – 488 с. 

  Розділи: Культура України ХV–XVII ст.: С. 151–164; 
 Національно-культурне відродження: С. 422–429; 1999  Культура та духовність: С. 450–462.   

148. Ділове українське мовлення: Навч.-метод. посіб. для сту-
дентів навч. закладів фізичного виховання і спорту / 
М.Мартинюк, Б.Якимович. – Львів: Львівський ін-т фіз. 
культури, 1998. – 65 с. 

156. [Виступ під час засідання міжнародного круглого столу  
“Українське суспільство перед новим президентом”, Львів, 
20–21 берез. 1999 р.] // Універсум. – 1999. – № 5/6. – 
С. 5. 

149. Українська ділова мова: Програма, залікові вимоги та 
метод. поради для студентів денної та заочної форм 
навчання / М.Мартинюк, І.Гузенко, Б.Якимович. – Львів: 
Львівський ін-т фіз. культури, 1998. – 29 с. 

157. День Соборності України: (До 80-річчя злуки Західно-
Української Народної Республіки і Української Народної 
Республіки) // Український альманах 1999. – Варшава: 
Об’єднання українців у Польщі, 1999. – С. 112–115. 

158. [Запис виступу на ранковому засіданні наукової конфе-
ренції “Михайло Грушевський і сучасна українська дум-
ка”, 29 верес. 1996 р.] // Михайло Грушевський і україн-
ська історична наука: Матеріали наук. конф., присвяч. 
Михайлові Грушевському, Львів, 24–25 жовт. 1994 р.; 
Харків, 25 серп. 1996 р.; Львів, 29 верес. 1996 р. / Відп. 
ред.: Я.Грицак, Я.Дашкевич. – Львів, 1999. – С. 338–339.  

150. Вершини героїв чину: До 60-річчя від дня загибелі пол-
ковника Євгена Коновальця // Воля і Батьківщина. – 
1998. – № 3. – С. 36–43. 

151. Видавничі засади Івана Франка в діяльності Івана Тикто-
ра / А.Гриновець, Б.Якимович // Іван Франко – письмен-
ник, мислитель, громадянин... – Львів, 1998. – С. 637– 
644. – Повн. опис див. № 229. 

159. Західно-Українська Народна Республіка: Міфи, історія, 
значення = Die Westukrainische Volksrepublik: Mythos, 
Geschichte und Bedeutung // Österreichisch-Ukrainische 
Rundschau mit UBSV–Vereinsjournal = Австрійсько-україн-
ський огляд з Вістями СУФА. – 1999. – Берез., № 8. – С. 26–
35 (укр. мовою); С. 36–46 (нім. мовою). – Ілюстрації з архі-
ву Б.Ямінського (Відень). 

152. До початків відродження українського війська: Стрий-
ська сторінка в історії Українських Січових Стрільців // 
ПРОΣФΩNНМА: Історичні та філологічні розвідки... – 
Львів, 1998. – С. 693–702. – Повн. опис див. № 232. 

153. Новий етап видавничої діяльності Івана Франка: “Літера-
турно-наукова бібліотека” // Іван Франко – письменник, 
мислитель, громадянин... – Львів, 1998. – С. 571– 577. – 
Повн. опис див. № 229. 
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2000 160. Іван Франко – видавець творів Михайла Драгоманова // 
Четвертий Міжнародний конґрес україністів (Одеса, 26–
29 серп. 1999 р.): Доп. та повідомл.: Історія. – Одеса; Київ; 
Львів, 1999. – Ч. 1: Від давніх часів до початку ХХ ст. – 
С. 322–325. 

169. “Гей, “Січ” іде, красен мак цвіте…” / Львівський націо-
нальний ун-т ім. Івана Франка. Наукова бібліотека. – 
Львів: ЛНУ ім. І.Франка, 2000. – 52 с.: іл.; Військово-істо-
ричний альманах. – 2000. –  Ч. 1. – С. 6–23: іл. 

161. Політичні думки Івана Франка / М.Гнатюк, Б.Якимович = 
Die politischen Ansichten von Iwan Franko / M.Hnatiuk, 
B.Jakymowytsch // Österreichisch-Ukrainische Rundschau 
mit UBSV–Vereinsjournal = Австрійсько-український огляд 
з Вістями СУФА. – 1999. – Sonderausgabe = Спецвипуск. – 
С. 1–2 (укр. мовою); С. 3–6 (нім. мовою).  

170. Вступне слово до “Слова…” // Скоць А. Слово про Івана 
Денисюка. – Львів, 2000. – С. 3–4. – Повн. опис див. № 239. 

171. *Гуманітарна освіта як складова частина формування 
особистості фахівця / В.Гриновець, Б.Якимович // 
Сучасні аспекти виховного процесу у вищих навчальних 
закладах України: Тези доп. міжреґіональної наук.-практ. 
конф. – Львів, 2000. – С. 29. 

162. Свято Соборності: До 80-річчя Злуки УНР і ЗУНР // Каме-
няр. – 1999. – Січ., № 1.  

172. Іван Тиктор – видавець і громадський діяч // Видання 
Івана Тиктора та концерну “Українська преса”: Бібліогр. 
покажч. (1923–1977). – Львів, 2000. – С. 5–26. – Повн. 
опис див. № 236. 

163. Син Карпатського краю // Історик і культурно-громад-
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173. Літописці нескореної нації // Львівщина у 2001 році: Зна-
менні і пам’ятні дати краю: Календар / Скл.: Л.Терещенко, 
К.Василик; Упоряд. Г.Банделюк. – Львів, 2000. – С. 62–65.
  

164. Слово про автора // Крип’якевич І. Пригоди Юрка Коза-
ка: Повість. – Львів: Світ дитини, 1999. – На зв. обклад. 

174. Марунчак Михайло: [Біогр. довідка] // Шашкевичіана. 
Нова серія. – Львів; Броди; Вінніпеґ, 2000. – Вип. 3. – 
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165. Українська Галицька Армія // Довідник з історії України: 
У 3 т. / За ред. І.З.Підкови, Р.М.Шуста. – Київ: Генеза, 
1999. – Т. 3. (Р–Я). – С. 389–396. 
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нальна свідомість, державність. – Львів, 2000. – Вип. 7: 
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України... – Київ, 1999. – Т. 3. – С. 417. – Повн. опис див. 
№ 165. 

167. Українсько-Руська видавнича спілка // Український аль-
манах 1999. – Варшава: Об’єднання українців у Польщі, 
1999. – С. 125–128. 176. Питання сучасної дахобудівної термінології / Б.Якимович, 

О.Демська-Кульчицька // Проблеми української терміно-
логії: Матеріали 6-ої Міжнар. наук. конф. СловоСвіт–2000 
(Львів, верес. 2000 р.). – Львів, 2000. – С. 230–233. – (Вісн. 
Держ. ун-ту “Львівська політехніка”; № 402).  

168. Хроніка міста Львова = The Chronicle of the City of Lviv // 
Пилип’юк В. Львів: Пори року: [Фотоальбом]. – Львів: 
Світло і тінь, 1999. – С. 224–231 (укр. мовою); С. 232– 239 
(англ. мовою). 
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177. Послідовники “Руської трійці” на Городенківщині (XIX – 
початок XX ст.) / Б.Якимович, С.Павчак // Шашкевичіа-
на. Нова серія. – Львів; Броди; Вінніпеґ, 2000. – Вип. 3: 
“Руська Трійця” і Прикарпаття. – С. 296–307. – Повн. опис 
див. № 242.  

185. Перемишль у житті і творчості Івана Франка // Пере-
мишль і Перемиська земля протягом віків: Зб. наук. праць 
та матеріалів Міжнар. наук. конф. (Перемишль, 14–
15 листоп. 1998 р.). – Перемишль; Львів, 2001. – Кн. 2: Ви-
датні діячі Перемишля. – С. 120–136. 

178. “Спільними зусилями легше долати труднощі...”: Звітна 
доп. на IV звітно-виборній конф. Товариства “Україна – 
Світ”, 29 верес. 2000 р. // Український форум. – 2000. – 
4–11 жовт., № 34–35. – С. 3, 7. 

186. Поет і суспільство: [Вступне слово] // Костенко Л. Гумані-
тарна аура нації, або Дефект головного дзеркала. – Львів, 
2001. – С. 3–11. – Повн. опис див. № 246. 

187. Правда и измышления: Монография “Мазепа” А.Енсена и 
ее место в историографии эпохи // Іван Мазепа та його 
доба: (Матеріали доп., рефератів Міжнар. наук. конф.) = 
Iván Mazepá és kora: (Tudományos nemzetközi emlékülés 
elöadásainak anyaga) = Иван Мазепа и его эпоха: (Материа-
лы докл., рефератов Междунар. науч. конф., Будапешт, 
ноябрь 2001 г.) / Уклад. О.Русин. – Ужгород: Мистецька 
лінія, 2001. – С. 54–66. – Рос. мовою. 

2001 

179. Вождь національно-визвольного руху: (До 110-ї річниці 
від дня народження полковника Євгена Коновальця) // 
Український альманах 2001. – Варшава: Об’єднання укра-
їнців у Польщі, 2001. – С. 178–182. 

180. Дивізія “Галичина” – історичні передумови і сучасна оцін-
ка // Вісті комбатанта. – 2001. – Ч. 3 (228). – С. 5–10. 188. Символ калини в минулому та сучасному українського 

народу / Р.Кирчів, Б.Якимович // Україна: Культурна 
спадщина, національна свідомість, державність. – Львів, 
2001. – Вип. 9. – С. 608–619. – Резюме англ. мовою. 

181. Життя і чин Євгена Коновальця // Розбудова держави. – 
2001. – № 1/6. – С. 55–61. 

182. Заключительное слово // Іван Мазепа та його доба... – 
Ужгород, 2001. – С. 75. – Рос. мовою. – Повн. опис див. 
№ 187. 

189. Театр “Руської бесіди” та Андрій Чайковський: (Сторінки 
історії українського театру в Галичині) // Вісн. Львів. 
ун-ту. Сер. Мистецтвознавство. – 2001. – Вип. 1. – С. 26–36. 

183. Літописці нескореної нації: (До 80-річчя діяльності видав-
ництва “Червона Калина”) // Український альманах 2001. – 
Варшава: Об’єднання українців у Польщі, 2001. – С. 126–130. 

190. Українська Галицька Армія (УГА; до 6.11.1919 Галицька 
армія) – Збройні сили ЗУНР // Довідник з історії України 
(А–Я): Посіб. для серед. загальноосв. навч. закл. / За заг. 
ред. І.Підкови, Р.Шуста. – 2-е вид., доопрац. і допов. – 
Київ: Генеза, 2001. – С. 905–910. 

184. “Моя Україно, червона калино...”: Символ калини в мину-
лому та сучасному українського народу / Р.Кирчів, Б.Яки-
мович = “Mеine Ukraine, Rote Kalyna…”: Sinnbild der “Kaly-
na” in Vergangenheit und Gegenwart des ukrainischen 
Volkes / R.Kyrtschiw, B.Jakymowytsch // Österreichisch – 
Ukrainische Rundschau mit UBSV–Vereinsjournal = Австрій-
сько-український огляд з Вістями СУФА. – 2001. – Серп., 
№ 11 (40). – С. 19–23 (укр. мовою); С. 24–28 (нім. мовою). 

191. Українська Національна Армія (УНА) // Довідник з історії 
України (А–Я)... – Київ, 2001. – С. 927. – Повн. опис див. 
№ 190. 
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197. Крип’якевич І. Історія України / Упоряд. тексту, прим., 
коментарі Б.З.Якимовича; Відп. ред. Ф.П.Шевченко, 
Б.З.Якимович. – Львів: Світ, 1990. – 520 с. – (“Пам’ятки 
історичної думки України”). 

Б. ЯКИМОВИЧ – УПОРЯДНИК, РЕДАКТОР, КОМЕНТАТОР 

1987 

   С. 299–516: Коментар; С. 300: Від упорядника текстів; 
С. 301–389: Примітки; С. 390–392: Великі князі Київські;  
С. 393: Галицькі і Галицько-Волинські князі;  С. 394–397: 
Митрополити; С. 397–398: Українські гетьмани; С. 399–
437: Коротка бібліографія до історії України (наукова і 
художня історична література); С. 438–447: Коротка 
хронологія історії України до 1914 р.; С. 448–470: Іменний 
покажчик; С. 471–485: Географічний покажчик; С. 486–
509: Генеалогічні та синхроністичні таблиці князів й 
митрополитів; С. 510–516: Історичні картини України. 

192. Іван Франко в ілюстрованій поштовій листівці / За мате-
ріалами колекції М.С.Забоченя [sic!]: Каталог виставки / 
Упоряд.: Б.З.Якимович, В.О.Дунець, Б.Ф.Смоляк; Наук. 
ред. Я.Д.Ісаєвич. – Львів, 1987. – 96 с.: іл. 
  Рец.: Маркітан Л. Унікальна колекція // Друг читача. – 
1988. – 21 лип. 

193. “Руська Трійця” і слов’янські культури епохи романтизму: 
Програма наук. симп. (Львів, 4–5 черв. 1987 р.) / Ін-т суспіль-
них наук АН УРСР. Львівський держ. ун-т ім. І.Франка. 
Львівська обласна організація українського товариства 
охорони пам’яток історії та культури; Відп. за вип. Б.Яки-
мович. – Львів, 1987. – 16 с.   

198.  Марчук І. Живопис: Каталог виставки / Упоряд. та наук. 
ред. Б.З.Якимович. – Львів: Музей народної архітектури 
та побуту у Львові, 1990. – 88 с. 

1989 199. Чайковський А. Чорні рядки: Мої спомини за час від 
1 листопада 1918 до 13 травня 1919 р. / Підгот. текстів 
та коментарі Б.Якимовича // Дзвін. – 1990. – № 6. – 
С. 43–79. 

194. Старицька-Черняхівська Л. Думи мої... : Інсценізована 
поезія Т.Шевченка на одну дію / Публікацію підгот. 
Б.З.Якимович // Укр. мова та література в школі. – 1989. – 
№ 1. – С. 70–75.  1991 

195. Старицька-Черняхівська Л. Думи мої...: Інсценізована 
поезія Т.Г.Шевченка / Підгот. текстів та післямова Б.Яки-
мовича // Соціалістична культура. – 1989. – № 3. – С. 30–
34. – (Поч. на с. 2 обклад.). 

200. Єнсен А. Мазепа: Історичні картини / Пер. зі швед. Н.Іва-
ничук; Наук. ред., прим., післямова Б.Якимовича // 
Вітчизна. – 1991. – № 10. – С. 101–148; № 11. – С. 134–159. 

201. Крип’якевич І. Історичні проходи по Львові / Авт. передм. 
Я.Д.Ісаєвич; Упоряд. тексту, текстолог. опрацюв. та прим. 
Б.З.Якимовича. – Львів: Каменяр, 1991. – 151 с. 

1990 

196. Іван Франко і світова культура: Матеріали міжнар. симп. 
ЮНЕСКО (Львів, 11–15 верес. 1986 р.): У 3 кн. / Упоряд. 
Б.Якимович; Ред. кол.: І.Лукінов, М.Брик, Г.Вервес та ін. – 
Київ: Наук. думка, 1990. – Кн. 1. – 528 с. – С.  5–16: Від 
редколегії; Кн. 2. – 504 с. – С. 409 – 453: Резюме; С. 454–
504: Покажчики; Кн. 3.: Документи та ілюстративні 
матеріали / Упоряд.: Б.Якимович, В.Пилип’юк. – 96 с.: іл. 

  С. 10: Від упорядника; С. 150–165: Примітки. 
  Рец.: Суходуб З. Сторінки історії міста Лева // Молода 

Галичина. – 1991. – 20 черв. 

202. Лотоцький А. Княжа слава: Для дітей серед. шк. віку / 
Підгот. тексту, вступ. ст. Б.Якимовича; Іл. П.Андрусіва. – 
Львів: Каменяр. – 1991. – 232 с.: іл. 
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203. Пастернак О. Пояснення тризуба, герба Великого Київ-
ського князя Володимира Святого / Вступ. сл. та ред. 
Б.Якимовича; Худож. оформл. О.Коваля. – Київ: Веселка, 
1991. – 47 с.: іл.  

209. Історія українського війська (від княжих часів до 20-х 
років ХХ ст.) / І.Крип’якевич,  Б.Гнатевич, З.Стефанів  та 
ін.; Упоряд., покажч. Б.Якимовича. – Вид. 4-е, змін. і 
доп. – Львів: Світ, 1992. – 702 с. 

  Друкується за ужгородським виданням 1934 р.    С. 593–661: Коментар; С. 593: Від упорядника науко-
вого апарату видання; С. 594–648: Розширений іменний 
покажчик.  

204. Суспільно-політична і філософська думка на західноукра-
їнських землях у контексті національно-культурного роз-
витку народів Австро-Угорщини: Міжнар. наук. конф., 
присв. спадщині Михайла Драгоманова (1841–1895), 
Людвіга фон Мізеса (1881–1973), Львівсько-варшавської 
філософської школи (1895–1939) (Львів, 5–7 груд. 1991 р.): 
Програма / Ін-т суспільних наук АН України. Ін-т фі-
лософії АН України. Львівське відділення Ін-ту економіки 
АН України. Львівський держ. ун-т ім. І.Франка та ін.; 
Відп. за вип.: Н.Попова, Б.Якимович. – Львів, 1991. – 27 с.  

210. Коротка бібліографія до історії України: Б. Українська 
художня історична література / Склав М.Бутрин; Ред. 
Б.Якимовича // Крип’якевич І. Історія  України. – Львів, 
1992. – С. 458–466. – Повн. опис див. № 211. 

211. Крип’якевич І. Історія України / Упоряд. тексту, прим., 
коментарі Б.Якимовича; Редкол.: Ю.Дяченко, В.Замлин-
ський, Ф.Шевченко (голова) та ін.; Відп. ред. Ф.Шевченко, 
Б.Якимович. – 2-е вид., переробл. і доп. – Львів: Світ, 
1992. – 556 с. 205. Шашкевичівські читання–1991 (Львів, 24–25 жовт. 1991 р.): 

Програма / Ін-т суспільних наук АН України. Дрогоби-
цький держ. педагогічний ін-т ім. Івана Франка. Львів-
ська організація Спілки письменників України. Львівська 
обласна організація українського товариства охорони 
пам’яток історії та культури. Львівська наукова бібліотека 
ім. В.Стефаника АН України. Львівська картинна галерея; 
Відп. за вип.: Я.Мельник, Б.Якимович. – Львів, 1991. – 8 с.  

  С. 399–552: Коментар; С. 329: Від упорядника текстів; 
С. 330–418: Примітки.  

212. Матеріали до бібліографії з історії українського війська / 
Уклад.: Л.Головата, Т.Кульчицька; Ред. Б.Якимович // 
Історія українського війська... – Львів, 1992. – С. 662–
697. – Повн. опис див. № 209. 

206. Ямгорів: Іформаційно-публіцистичний альманах. Ч. 4 / 
Редкол.: В.Никифорук, Б.Якимович. – Городенка, 1991. – 
139 с. 

1993 

213. Термінологія і скорочення у Прикордонних військах 
України / За ред. В.Банних; Мовне опрацювання та ред. 
М.Демського та Б.Якимовича. – Київ, 1993. – 49 с.  1992 

214. Ямгорів: Літературно-краєзнавчий і мистецький альма-
нах. Ч. 5/6: Присвячено 100-літтю української еміграції 
до Канади  / Редкол.: В.Никифорук, Б.Якимович; Ред. 
Б.Якимович. – 1992–1993. – 139 с. 

207. Андрусяк М. З минулого Знесіння / Передм., текстол. 
опрацюв. і прим. Б.Якимовича. – 2-е вид. – Львів: Старе 
Знесіння; Просвіта, 1992. – 24 с.  

  С. 21–22: Примітки. 

208. Єнсен А. Мазепа: Історичні картини / Пер. зі швед. Н.Іва-
ничук; Наук. ред., передм. та прим. Б.Якимовича. – Київ: 
Укр. письменник, 1992. – 204 с. 
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1994 220. Мистецтво України: Енциклопедія: У 5 т. / Редкол.: 
А.В.Кудрицький (відп. ред.) та ін. – Київ, 1995. – Т. 1: А–В. – 
400 с. 215. Загальновійськові статути Збройних сил України: Проект 

розроблений статутною комісією МО України 1992 р. / 
Мовне опрацюв. та загальна ред. М.Демського та Б.Яки-
мовича. – Київ: Українська правнича фундація, 1994. – 
178, 104, 44, 117 с. – (Міністерство оборони України).  

  С. 400: У списку наукових консультантів і рецензен-
тів – Б.З.Якимович. 

221. Пашук В. Сезонні робітники Правобережної України в 
післяреформовий період / Ін-т українознавства ім. І.Крип’я-
кевича НАН України; Рецензенти: О.Сухий, Б.Якимович. – 
Львів, 1995. – 47 с. 

  Із змісту: Статут внутрішньої служби Збройних сил 
України / Пер. з рос. А.Капелюшний, І.Сварник, М.Дем-
ський, Б.Якимович. – 178 с.; Дисциплінарний статут 
Збройних сил України / Пер. з рос. Б.Якимович, Д.Якимо-
вич. – 44 с. 

222. Феодосій Іванович Стеблій: Бібліогр. покажч. / Національ-
на академія наук України. Львівська наукова бібліотека 
ім. В.Стефаника. Ін-т українознавства ім. І.Крип’якевича; 
Уклад. та авт. передм. Б.Якимович; Відп. ред. Л.Крушель-
ницька. – Львів, 1995. – 96 с.  

  Рец.: Базелюк М. “Взвод, в шеренгу… вільно”, або зро-
сійщені команди в українській армії // За вільну Украї-
ну. – 1994. – 13 верес. 

216. Історія Українського війська / І.Крип’якевич, Б.Гнатевич, 
З.Стефанів та ін. Т. 1 / Упоряд., покажч. Б.Якимовича. – 
5-е, змін. і доп. вид. – Київ: Варта, 1994. – 384 с. 

223. Ямгорів: Літературно-краєзнавчий альманах. Ч. 7/8 / Ред-
кол.: В.Никифорук, Б.Якимович, М.Андрусяк, І.Михай-
люк. – Городенка, 1994–1995. – 190 с. 

217. Крип’якевич І. Було колись в Україні: Твори: Для серед. та 
старшого шк. віку / Упоряд., післясл. та прим. Б.Яки-
мовича. – Київ: Веселка, 1994. – 350 с. 

1996 

224.  Шашкевичіана. Нова серія: Збірник наук. праць. / Ін-т 
українознавства ім. І.Крип’якевича НАН України. Ін-т–
Заповідник Маркіяна Шашкевича у Вінніпезі. Шашкеви-
чівська комісія у Львові; Редкол.: Я.Ісаєвич, М.Ільницький, 
[...] Б.Якимович. – Вип. 1/2. – Львів; Броди; Вінніпеґ: 
Просвіта, 1996. – 465 с. 

  С. 332: Примітки; С. 329–331: Від упорядника; С. 346–
350: Словничок незрозумілих слів. 

1995 

218. Історія українського війська / І.Крип’якевич, Б.Гнатевич, 
З.Стефанів та ін. Т. 2 / Упоряд. і покажч. Б.Якимовича. – 
5-е, змін. і доп. вид. – Київ: Варта, 1995. – 464 с. 

1997 

  С. 343–344: Від упорядника наукового апарату видан-
ня; С. 345–413: Короткий біографічний довідник імен і 
прізвищ. 

225. Вацеба О.М. Нариси з історії спортивного руху в Західній 
Україні / Наук. ред. Б.Якимович. – Івано-Франківськ: 
Лілея-НВ, 1997. – 229 с. 

219. Матеріали до бібліографії з “Історії українського війська” / 
Уклад.: Л.Головата, Т.Кульчицька; Ред. Б.Якимовича // 
Історія українського війська... – Київ, 1995. – С. 414–464. – 
Повн. опис див. № 218. 

226. Драч І. Ми ще тільки немовлята, які почали “акати” / Бесі-
ду з І.Драчем, у зв’язку з присвоєнням йому Вченою радою 
ЛНУ ім. Івана Франка звання почесного доктора, вели 
Б.Якимович і Б.Ткачук // Час. – 1997. – 12 верес., № 37.  
  

 
44 
 
 

 

  
45 
 
 

 

 



  Рец.: [1] Купріянович Г. Вшанування корифея україн-
ської історіографії // Над Бугом і Нарвою. – 2000. – № 6. – 
С. 38–39; [2] Люзняк М. Ювілейний збірник на пошану 
Ярослава Ісаєвича // Сучасність. – 1999. – № 10. – С. 158. 

227. Журнал бойового вишколу (з’єднання, корабля) / [Наук. 
ред., упоряд. Б.З.Якимович]. – Жовква: Місіонер, 1997. – 
Упоряд. не зазнач. – [Для ВМС України].  

228. Chojnowski A. Ukraina. – Warszawa: Trio, 1997. – 234 s. – 
(Historia państw świata w XX wieku). 1999 

  Серед співупорядників ілюстрованих матеріалів – 
Б.Якимович [ілюстрації № 19, 29, 34, 38, 46, 48, 66, 76, 
131, 143, 193, 199, 200 зі збірки Інституту українознав-
ства ім. І.Крип’якевича НАН України]. 

233. Володимир Моторний: Бібліогр. покажч. / Львівський 
держ. ун-т ім. Івана Франка. Наукова бібліотека; Уклад. 
Л.Панів; Наук. ред., авт. передм. І.Денисюк; Редкол.: 
Б.Якимович (голова) та ін. – Львів: ЛДУ ім. Івана Франка, 
1999. – 104 с.: портр. – (Українська біобібліографія. Нова 
серія. Ч. 1; Біобібліографія вчених університету). 

1998 

229. Іван Франко – письменник, мислитель, громадянин: Мате-
ріали міжнар. наук.  конф. (Львів, 25–27 верес. 1996 р.) / 
Львівський держ. ун-т ім. Івана Франка. Ін-т українознав-
ства ім. І.Крип’якевича НАН України; Редкол.: Л.Бондар, 
М.Гнатюк, [...] Б.Якимович; Ред.: М.Ільницький, Б.Якимо-
вич. – Львів: Світ, 1998. – 872 с.  

234. Григорій Кочур: Бібліогр. покажч. / Львівський національ-
ний ун-т ім. Івана Франка. Наукова бібліотека; Уклад.: 
Г.Домбровська, З.Домбровська; Наук. ред., авт. передм. 
Р.Зорівчак; Редкол.: Б.Якимович (голова) та ін. – Львів: 
ЛНУ ім. Івана Франка, 1999. – 256 с.: іл., портр. – (Україн-
ська біобібліографія. Нова серія. Ч. 2).   Рец.: Гамаш Д. Здобутки, втрати і перспективи сучас-

ного франкознавства // Поступ. – 1998. – 27 серп.    Рец.: [1] Вийшла бібліографія праць Григорія Кочура // 
Народна воля. – 2000. – 8 черв. – Без підп.; [2] Глейбман С. 
Григорій Кочур – перекладач і дослідник єврейської літе-
ратури // Україна–Ізраїль: Вісник. – 2000. – № 2–3. – 
С. 16–17; [3] Глейбман С. Єврейські голоси у поетичній полі-
фонії Григорія Кочура // Шофар. – 2000. – № 8. – С. 15; 
[4] Жила В. Книга, що істотно збагачує скарбницю україн-
ської культури // Народна воля. – 2000. – 10 серп., ч. 30; 
[5] Із нових видань: [Ред. повідомл.] // Просвіта. – 2000. – 
Трав.–лип., ч. 7–9; [6] Коптілов В. Незамінний покажчик // 
Слово і час. – 2000. – № 8. – С. 91–92; [7] Нев’янучий вінок 
Майстрові слова / О.Івасюк, Л.Комарницька, В.Михай-
ленко, О.Огуй // Науковий вісник Чернівецького ун-ту. – 
Чернівці, 2000. – Вип. 98: Германська філологія. – С. 189–
191; [8] Савка М. На пошану праці Григорія Кочура // 
Поступ. – 2000. – 8 лип.; [9] Скуратовский В. Библиогра-
фия прямостояния // Столичные новости. – 2001. – 13–
19 марта, № 10; [10] Содомора А. “...Верхів’ям шумким лиш  

230. Каталог деталей фірми БРААС / Пер. з нім. і мовне опра-
цювання Б.Якимовича. – [Львів, 1998). – [4] с.  

231. Яків Оренштайн – феномен української видавничої справи: 
Каталог виставки: До 120-річчя від дня народження / 
Національна АН України. Львівська наукова бібліотека 
ім. В.Стефаника. Клуб греко-католицької інтелігенції; 
Уклад.: О.Канчалаба, І.Гречко; Вступ. ст. М.Вальо; Рецен-
зент Б.Якимович – Львів, 1998. – 93 с.: іл.  

232. ПРОΣФΩNНМА: Історичні та філологічні розвідки, присвя-
чені 60-річчю академіка Ярослава Ісаєвича: Зб. наук. 
праць / Укл. Б.Якимович за участю М.Боянівської, О.Се-
реди, А.Ясіновського. – Львів, 1998. – 752 с. – (Україна: 
Культурна спадщина, національна свідомість, держав-
ність; Вип. 5). 
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нащадків окриє” // Дзвін. – 2000. – № 11–12. – С. 135–
136; [11] Содомора А. Стежками творчості // Літ. Украї-
на. – 2000. – 8 черв.; [12] Харченко О. Видатний україн-
ський перекладач ховав під своїм прізвищем “заборонених 
друзів” // Високий замок. – 2000. – 25 лип.; [13] Янко Н. 
Доробок майстра перекладу // Всесвіт. – 2001. – № 11/12. – 
С. 168–169. 

240. Степан Злупко: Біобібліогр. покажч. / Львівський націо-
нальний ун-т ім. Івана Франка. Наукова бібліотека; 
Уклад.: Є.Белена, З.Бродик, Г.Домбровська; Наук. ред. та 
авт. передм. З.Ватаманюк; Редкол.: Б.Якимович (голова), 
І.Грабинський, Т.Лучук. – Львів: ЛНУ ім. Івана Франка, 
2000. – 298 с.: іл., портр. – (Українська біобібліографія. 
Нова серія. Ч. 4; Біобібліографія вчених університету). 

  Рец.: [1] Зимомря М. Наодинці з правдою: До 70-ліття 
від дня народж. проф. Степана Злупка // Визвольний 
шлях. – 2001. – № 8 (641). – С. 78–79; [2] Нові досліджен-
ня, що надійшли до редакції // Економіст. – 2001. – 
№ 1. – С. 21. 

235. Фецович І.П. Російсько-український автошляховий слов-
ник: Понад 25 тис. термінів і термінологічних сполук / 
Ред. Б.З.Якимович. – Львів: Вид-во ДУ “Львівська полі-
техніка”, 1999. – 395 с. 

2000 241. Українська та зарубіжна культура: Методичні поради та 
плани семінарських занять для студентів 1-го курсу / 
Державний комітет України з фізичної культури та 
спорту. Львівський держ. ін-т фіз. культури; Уклад. 
О.Падовська; Рецензенти: Б.Якимович, З.Росінська. – 
Львів, 2000. – 31 с. 

236. Видання Івана Тиктора та концерну “Українська преса”: 
Бібліогр. покажч. (1923–1977) / Національна АН України. 
Львівська наукова бібліотека ім. В.Стефаника; Уклад. 
В.Г.Денисюк; Вступ. ст. та наук. ред. Б.З.Якимовича. – 
Львів, 2000. – 369 с.   

242. Шашкевичіана. Нова серія: Збірник наук. праць / Ін-т 
українознавства ім. І.Крип’якевича НАН України. При-
карпатський ун-т ім. В.Стефаника. Дрогобицький держ. 
педагогічний ун-т ім. І.Франка. Ін-т–заповідник Маркіяна 
Шашкевича у Вінніпезі. Шашкевичівська комісія у 
Львові; Редкол.: Я.Ісаєвич, М.Ільницький, [...] Б.Якимо-
вич. – Вип. 3/4. – Львів; Броди; Вінніпеґ: Просвіта, 
2000. – 749 с.   

237. Довідник “Спадисті дахи” / Укр. ред. довідника на мате-
ріалах фірми БРААС (Німеччина) підгот. Б.Якимович 
(Львів, Україна). – Львів: ТзОВ “Галицька видавнича 
спілка”; ТзОВ “БРААС Україна”, 2000. – 116 с.: іл., табл. 

238. Олексій Чичерін: Біобібліогр. покажч.: (До 100-річчя від 
дня народж.) / Львівський національний ун-т ім. Івана 
Франка. Наукова бібліотека; Уклад. Л.Панів; Наук. ред. та 
авт. передм. Н.Копистянська; Редкол.: Б.Якимович (голо-
ва), П.Бухаркін, Н.Копистянська та ін. – Львів: ЛНУ 
ім. Івана Франка, 2000. – 212 с.: іл., портр. – (Українська 
біобібліографія. Нова серія. Ч. 3; Біобібліографія вчених 
університету). 

243. Штрихи до портрета професора Йосипа Кобіва / Р.Зорів-
чак, Р.Домбровський; Перед. сл. Т.Лучука; Редкол.: Б.Яки-
мович (голова), Н.Бічуя, М.Гнатюк та ін. – Львів: ЛНУ 
ім. Івана Франка, 2000. – 20 с. – (Серія “Дрібненька бібліо-
тека”; Ч. 2). 

239. Скоць А. Слово про Івана Денисюка / Відп. ред. та авт. 
вступ. сл. Б.Якимович; Редкол.: Б.Якимович (голова), М.Гна-
тюк, О.Демська-Кульчицька та ін. – Львів: ЛНУ ім. Івана 
Франка, 2000. – 20 с. – (Серія “Дрібненька бібліотека”; Ч. 1). 
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2001 ЛІТЕРАТУРА ПРО ВЧЕНОГО 

1990 244. Бродин М. Відкриття та дослідження молекулярних екси-
тонів / Львівський національний ун-т ім. Івана Франка; 
Уклад. і авт. вступ. сл. Й.Стахіра; Редкол.: І.Вакарчук 
(голова), Р.Зорівчак, М.Ільницький, [...] Б.Якимович (заст. 
голови). – Львів, 2001. – 64 с.: портр. – (Серія “Doctor 
Honoris Causa”). 

248. Дудок В. Як нам “німець” історію пише... // Нова доба. – 
1990. – Груд., № 43. 

  Згадка про історичні праці Б.Якимовича. 

249. Іван Франко і світова культура: Матеріали міжнар. симп. 
ЮНЕСКО (Львів, 11–15 верес. 1986 р.). – Київ, 1990. – 
Кн. 2. – 505 с. – Повн. опис див. № 196. 

245. Іван Вакарчук: Біобібліогр. покажч. / Львівський націо-
нальний ун-т ім. Івана Франка. Наукова бібліотека; Уклад. 
М.Любицька; Наук. ред. та авт. передм. Й.Стахіра; Ред-
кол.: Б.Якимович (голова), Б.Котур, Т.Лучук, Й.Стахіра. – 
Львів: ЛНУ ім. Івана Франка, 2001. – 112 с.: портр. – 
(Українська біобібліографія. Нова серія. Ч. 5; Біобібліогра-
фія вчених університету). 

  С. 4, 330, 416, 428, 439, 450, 595: Про Б.Якимовича. 

250. Іван Франко і світова культура: Матеріали Міжнар. симп. 
ЮНЕСКО (Львів, 11–15 верес. 1986 р.). – Київ, 1990. – 
Кн. 3 / Упоряд.: Б.З.Якимович, В.В.Пилип’юк. – 94 с. – 
Повн. опис див. № 196. 

  Фото № 25: Члени організаційного комітету симпозіуму, 
серед них – Б.З.Якимович. 

246. Костенко Л. Гуманітарна аура нації, або Дефект головного 
дзеркала / Вступ. сл. Б.Якимовича; Редкол.: Б.Якимович 
(голова), Н.Бічуя, М.Гнатюк та ін. – Львів: ЛНУ ім. Івана 
Франка, 2001. – 52 с. – (Серія “Дрібненька бібліотека”; 
Ч. 3). 

  Фото № 51: Б.З.Якимович на прес-конференції з нагоди 
виходу в світ Зібрання творів Івана Франка у 50 томах. 

251. [Марунчак М.] [Рецензія] // Український голос. – 1990. – 
5 листоп. – Підп.: М.Г.Мар. – Рец. на вид.: Ямгорів: Інфор-
маційно-публіцистичний альманах. – Городенка, 1989. 

247. Павличко Д. Поетичний вступ до поеми “Мойсей” Івана 
Франка / Львівський національний ун-т ім. Івана Франка; 
Уклад. Б.Якимович; Вступ. сл. Т.Салиги; Редкол.: І.Вакар-
чук (голова), Р.Зорівчак, М.Ільницький, [...] Б.Якимович 
(заст. голови). – Львів, 2001. – 32 с.: портр. – (Серія “Doctor 
Honoris Causa”). 

  Б.Якимович – один із авторів альманаху. Статті Б.Яки-
мовича подають історично правдиву картину минулого 
рідної землі. 

1991 

252. Бондаренко З. “Ще ся волі в Україні піснь гучна розля-
же” // Вільна Україна. – 1991. – 16 січ. 

  Про лист читачки до Б.Якимовича щодо його статті 
“Предтечі Листопадового чину” (див. № 53).  

253. Вибір львів’ян: Відбулася звітно-виборна конференція 
Львівського обласного відділення товариства “Україна” // 
Вісті з України. – 1991. – Берез., № 11. – Без підп. 

  Головою обраний історик Богдан Якимович.   
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1993 254. Городенщина: Інформативний листок зв’язку. – 1991. – 
Ч. 15. – [Продовження зб. “Городенщина”, що вийшов у 
світ у 1978 р. як ХХХІІІ том “Українського Архіву” НТШ). 260. Ільницький М. Благословив Іван Драч // Високий За-

мок. – 1993. – 8 квіт.   Серед членів редакційної колегії – Богдан Якимович. 
  Про заснування у Дрогобичі філії товариства “Україна” 

і виступ там голови Львівського відділення Б.Якимовича. 255. Зайцев Ю. Про минуле – для майбутнього / Розмову вела 
О.Тацяк // Молода Галичина. – 1991. – 21 трав. 

261. Нахлік Є. Примітки // Шевченко Т. Кобзар. – Київ: 
“Просвіта”, 1993. – С. 489–502. 

  Про завершення львівськими вченими роботи над 
новим підручником з історії України. У складі авторського 
колективу – Богдан Якимович.   С. 498: Про діяльность гетьмана Івана Скоропадського 

в оцінці історика Б.Якимовича  
256. Ідея фундації Гординських // За вільну Україну. – 1991. – 

20 лип. 262. “Наш стяг – пшениця у степах під голубим склепінням 
неба” // Основа. – 1993. – 25 листоп., № 17.   З поетом Святославом Гординським у Львівській мерії 

також зустрівся голова Львівського відділення товариства 
“Україна” Б.Якимович. Подано текст протоколу засідання 
ініціативної групи щодо створення у місті Львові Фундації 
(Фонду) Гординських. Серед інших – підпис Б.Якимовича.  

  Про першу публікацію вірша О.Гриніва в журналі 
“Пам’ятки України” (1989, № 3), яку здійснив Б.Якимович. 

263. Сергійчук В. Символіка суверенності – синьо-жовта. – 
Київ: Фотовідеосервіс, 1993. – 80 с. 

  С. 39, 51: Про Б.Якимовича. 1992 
264. Stegner T. Uwagi wstępne = Вступні зауваження // Polacy 

o Ukraińcach, Ukraińcy o Polakach: Materiały z sesji nauko-
wej / Pod red. T.Stegnera. – Gdańsk, 1993. – S. 5–9. 

257. Домбровська Дж. Ми з вами, українці зарубіжжя: Пленум 
Львівського відділення Товариства “Україна” // Високий 
замок. – 1992. – 2 квіт.   Також про виступ Б.Якимовича щодо польсько-україн-

ських конфліктів у міжвоєнному періоді.    Зі звітом на пленумі виступив голова правління Богдан 
Якимович. 265. Yakymovych, Bohdan // Encyclopedia of Ukraine: In 5 Vol. / 

Ed. by D.Husar Struk.  – Toronto; Buffalo; London, 1993. – 
Vol. V. – P. 739. – Без підп. 

258. [Марунчак М.] Ірина Калинець у Вінніпеґу // Поступ. – 
1992. – 16 серп. – Підп.: М. Г-ор.  

  Також про перебування у Вінніпезі голови Львівського 
відділення Товариства “Україна” Б.Якимовича, його ви-
ступ про реорганізацію Товариства “Україна”. 

1994 

266. Пам’яті генерала Тарнавського // За вільну Україну. – 
1994. – 27 серп. – (Урочистості). – Без підп. 259.  Радовский В. Навеки остался во Львове // Высокий 

замок. – 1992. – 11 авг.   Про заходи, присвячені пам’яті генерала Мирона 
Тарнавського, які були проведені з ініціативи Б.Якимо-
вича. 

  Участь голови Львівського відділення товариства “Украї-
на” Б.Якимовича у церемонії покладання вінків та квітів 
на Личаківському цвинтарі на  могилу голландського вій-
ськовика Ганса ван Сейдліца-Курбаха.  
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1995 267. Радовський В. “Відкриваємо бібліотеку “Львівського кон-
гресу”: Так (жартома) сказав про цю подію заступник 
голови облдержадміністрації Володимир Яворський // 
Високий Замок. – 1994. – 13 січ. 

272. Профіль двох членів президії // Ямгорів. 1994–1995. – 
Ч. 7/8. – С. 176–178. – Без підп. 

  Також про присудження наукового степеня кандидата 
історичних наук (зі спеціальності: “Історія України”) 
Богданові Якимовичу. 

  Командувач військ ПрикВО генерал-полковник В.Соб-
ков подякував групі вчених (зокрема, львівському істо-
рикові Б.Якимовичу) за переклади Статутів збройних сил 
України українською мовою. Цей переклад схвалив Інсти-
тут Оборони України. 

273. Третя Національна філателістична виставка з міжнарод-
ною участю: Світова Україніка’95, Львів, верес.–жовт. 
1995 р.: Каталог / Національний музей у Львові. – Львів, 
1995.    

268. Радовський В. “Вояк холодної крові і гарячого серця”: 
Громадськість Львівщини 29 серпня 1994 р. відзначила 
125-річчя від дня народження Начального вождя україн-
ської армії генерала Мирона Тарнавського // Високий 
Замок. – 1994. – 1 верес. 

  С. 10: На фото – члени організаційного комітету ви-
ставки, серед них – Богдан Якимович, голова Львівського 
обласного відділення товариства “Україна”. 

  Також про виступ історика Б.Якимовича на відкритті 
виставки, присвяченої пам’яті генерала М.Тарнавського у 
Науковій бібліотеці ім. В.Стефаника НАН України і його 
виступ у Народному Домі на урочистій академії. 

274. Український державний лісотехнічний університет / Редкол.: 
Ю.Ю.Туниця (відп. ред.), О.П.Тушницький, М.Г.Адамовський 
та ін. – Львів: Мета, 1995. – 156 [7] с. 

  С. 107: Під час першого святкування утворення ЗУНР 
працівникам кафедри історії КПРС не вдалося влаштува-
ти обструкцію відомому історику Б.Якимовичу. 

269. Сторож С. Великому сину України: У Самборі відкрито 
пам’ятник видатному письменникові Андрію Чайковсько-
му // За вільну Україну. – 1994. – 27 серп. 275. Шкраб’юк П. Зібрані перли й віднайдені звізди: Кілька 

думок про нове дослідження Миколи Ільницького // За 
вільну Україну. – 1995. – 24 жовт. 

  Виступ голови фундації ім. А.Чайковського та Львів-
ського відділення товариства “Україна” Б.Якимовича в 
Самборі 24 серпня 1994 р.   Згадується Богдан Якимович як редактор літературно-

краєзнавчого альманаху “Ямгорів”. 270. “Ямгорів” – видання унікальне // Молода Галичина. – 
1994. – 5 квіт. – Без підп. 276. Якимович Богдан // Історія українського війська... – 

Київ, 1995. – С. 412. – Повн. опис див. № 218.   Про літературно-мистецький та краєзнавчий альманах 
“Ямгорів” (Городенка), одним з редакторів якого є історик 
Б.Якимович. 1996 

271. “Ямгорів” Городенківський // Дзвін. – 1994. – № 9. – 
С. 150. – Підп.: О.Б. – Див. № 270. 277. Богдан Якимович: [Біогр. довідка] // Шашкевичіана. 

Нова серія. – Львів; Броди; Вінніпеґ, 1996. – Вип. 1/2. –
С. 453. – Повн. опис див. № 224. 
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284. [Повідомлення про те, що в Київському міському будинку 
вчителя розпочала роботу ІІІ звітно-виборча конференція 
Товариства зв’язків з українцями за межами України] // 
Вісті з України. – 1997. – 18 груд., № 50–51. – Без підп. 

278. Воробель І. Зібрав надсянців Середа... // За вільну Украї-
ну. – 1996. – 1 січ. 

  На звітно-виборних зборах Львівського реґіонального 
суспільно-культурного Товариства “Надсяння” виступив 
також голова Львівського відділення Товариства “Украї-
на” Б.Якимович. 

  Серед учасників конференції – голова Львівського 
відділення Товариства “Україна” Б.Якимович. 

285. Соломончук О. Трагедія двадцятого століття: Ювілейна 
конференція у Львові, присвячена гіркій даті – 50-річчю 
злочинної акції “Вісла” // За вільну Україну. – 1997. – 
15 квіт. 

279. Єдлінська У. Вступне слово // Український правопис і 
наукова термінологія: історія, концепція та реалії сього-
дення: Матеріали засідань Мовознавчої комісії та Комісії 
всесвітньої літератури НТШ у Львові 1994–1995 рр. – 
Львів, 1996. – С. 5–9. – (Праці сесій, конференцій, симпо-
зіумів, круглих столів НТШ;  Т. 7). 

  Учасників конференції вітав також голова Львівського 
відділення Товариства “Україна” Б.Якимович. 

286. Третя звітно-виборча конференція Товариства “Україна”, 
Київ, 17–18 груд. 1997 р.: Документи // Вісті з України. – 
1997. – 25 груд. 

  Також про Б.Якимовича – одного із співавторів “Росій-
сько-українського словника для військовиків”. 

280. Якимович Богдан Зіновійович: [Біогр. довідка] // Львів-
щина–96: Регіональний річник. – Львів, 1996. – С. 462. – 
Без підп.  

  Серед членів Ради товариства “Україна” – Богдан Яки-
мович, голова Ради Львівського обласного відділення 
Товариства “Україна”. 

1997 287. “Ямгорів Городенківський” // Ямгорів. – 1997. – Ч. 9/10. – 
С. 171–172. – Без підп. 

281. Донець М. Наукова конференція військових істориків // 
Слава і честь. – 1997. – 21 берез. 

  Згадка про переспів “Пісні пісень”, що його здійснив 
Гриць Придністровський [Богдан Якимович]. 

  Серед активних учасників конференції “Військова істо-
рія України: стан та перспективи дослідів і викладання” 
(Харків, берез. 1997 р.) названо також Б.Якимовича.  

1998 

288. Голубець М. Народний рух України: Львівщина. Рік 
перший. – Львів: Поллі, 1998. – 31 с. 

282. Марунчак М. Ямгорів (Городенка, 1989) // Ямгорів. – 
1997. – Ч. 9/10. – С. 167–169.  

  С. 24: На святі Соборності України в приміщенні Львів-
ського драматичного театру ім. М.Заньковецької з допо-
віддю про ЗУНР та Акт Злуки виступив Б.Якимович. 

  Також про Б.Якимовича як одного із співавторів ста-
тей про возз’єднання українських земель, в яких він подає 
правильне історичне висвітлення цього питання, спросто-
вуючи партійні стереотипи. 289. Дзюбан О. Цвинтар нашої скорботи, цвинтар нашої гань-

би... // Поступ. – 1998. – 3 жовт. 283. Папікян А.Л. Збройні сили України на шляху її незалежності: 
Автореф. диc. ... канд. іст. наук / Наук. кер. д. і. н., проф. 
Л.Є.Дещинський; Опоненти: д. і. н., проф. В.В.Трофимович, 
к. і. н., с. н. с. Б.З.Якимович. – Львів, 1997. – 25 с. 

  Згадка про Б.Якимовича, який в упорядкованій ним 
книзі І.Крип’якевича “Історичні проходи по Львові” (1991), 
чи не вперше в наш час згадав про місце перепоховання 
стрільців. 
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290. Міщенко М. “П’ють, як дорослі, працюють, як діти” // 
Молода Галичина. – 1998. – 29 жовт. 

296. Вергелес Т. Хоч дідька в президенти – Україна буде! // 
Високий Замок. – 1999. – 26 берез. 

  Через посади секретарів райкомів та обкомів комсомолу 
пройшли відомі люди, серед них – науковець Б.Якимович. 
Фото: Серед молоді 1970-х років – Б.Якимович. 

  На засіданні міжнародного круглого столу “Українське 
суспільство: перед новим президентом” своїми думками і 
поглядами діляться учасники зустрічі, серед них і Б.Яки-
мович. 291. Радовський В. Самі люди написали “Чорну книгу Украї-

ни” // Високий Замок. – 1998. – 11 листоп. 297. Джерело української духовності: [Про наук. конф. “Про-
світа” – джерело української духовності”] // Просвіта. – 
1999. – № 5–6. – С. 1. – Підп.: Наш кор. 

  Про презентацію “Чорної книги України” у Львівській 
науковій бібліотеці ім. В.Стефаника НАН України; зга-
дується також виступ Б.Якимовича.   Б.Якимович – учасник конференції. 

298. Керівні органи Конґресу української інтеліґенції, обрані 
на ІІ з’їзді КУІну // Матеріали Другого Всеукраїнського 
з’їзду інтеліґенції, Київ, трав. 1999 р. – Київ: Фірма “Віс-
ті”. – С. 53–58. 

292. Рупняк Л. Образа, або дзеркало бібліотечної справи // 
Шлях перемоги. – 1998. – 25 листоп. 

  Повідомлення про те, що директором Наукової бібліоте-
ки призначений Б.Якимович, кандидат історичних наук, 
доцент, заступник голови Конґресу української інтелі-
ґенції Львівщини і член Національної Ради конґресу. 

  У складі Національної Ради конґресу української ін-
теліґенції – Іван Вакарчук та Богдан Якимович (Львів). 

293. У полоні чужих постулатів: М.Коваль і П.Толочко вима-
гають дискримінації українців: (Невиголошена промова 
Г.Дем’яна у парламенті) // Шлях перемоги. – 1998. – 
8 квіт. – Без підп. 

299. Павчак С. За Тарасовим заповітом: (Спогади про початок 
Товариства української мови ім. Шевченка в Городенці 
1989–1999 рр., публікації у львівській і київській пресі на 
цю тему). – Городенка, 1999. – 19 с. 

  Серед кращих представників української історичної 
думки – Богдан Якимович. 

  С. 5: Згадка про роль Б.Якимовича у відродженні 
національної символіки з покликом на його праці з цієї 
проблематики.  294. Якимович Богдан Зіновійович: [Біогр. довідка] // Поно-

маренко Л.О. Міжнародний довідник “Хто є хто з терміно-
логів”. – Житомир, 1998. – С. 154.   

300. Якимова І. Великий трудар слова // За вільну Україну. – 
1999. – 12 січ. 

  Під головуванням директора бібліотеки Б.Якимовича у 
Науковій бібліотеці Львівського університету відбувся вечір 
спогадів, присвячений Г.Кочурові. 

1999 

295. Вавринюк Ю. Поштова марка поповнює бібліотеки // 
Пошта і філателія України. – 1999. – № 4. – С. 4.  2000 
  Директор Наукової бібліотеки ЛНУ ім. Івана Франка 
Б.Якимович подякував львівським поштовикам за дару-
нок бібліотеці – колекції сучасних українських поштових 
марок, випущених за час незалежності нашої держави, а 
також відповідних філателістичних каталогів. 

301. Бесяда І. Витоки організованого націоналізму // За вільну 
Україну. – 2000. – 15 берез. 

  Згадано виступ Б.Якимовича на науковій конференції, 
присвяченій сотій річниці з часу опублікування праці 
М.Міхновського “Самостійна Україна”. 
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302. [Висоцький Р.] У Львівському Товаристві “Україна–Світ” 
про Холмщину і Підляшшя // Холмський вісник. – 2000. – 
15 лип., № 2 (3). – С. 13. – Підп.: Р.В.  

307. Домбровська Дж. Цінний дарунок від польського фонду 
“Ноу Хау” отримала Наукова бібліотека Львівського націо-
нального університету імені Івана Франка // Високий 
Замок. – 2000. – 6 верес.   Старанням голови Львівської організації Товариства, 

директора Наукової бібліотеки Львівського національного 
університету ім. І.Франка, доц. Б.Якимовича була орга-
нізована зустріч керівництва Львівської обласної орга-
нізації Товариства “Україна–Світ” з головним редактором 
“Холмського вісника”, істориком, д-ром Г.Купріяновичем та 
українським істориком з Підляшшя д-ром Р.Висоцьким. 

  Польським друзям за цінний дарунок подякували ректор 
Львівського національного університету Іван Вакарчук і 
директор бібліотеки Б.Якимович. 

308. Мандзюк О. Андрій Чайковський: Коломийські сторінки 
життя і творчості 1919–1935 рр. – Коломия: Вік, 2000. – 29 с. 

  С. 24: У 1994 р. створено Львівський фонд Андрія Чай-
ковського, головою якого є Богдан Якимович. 303. [Вовк Б.] “Галицький меморандум”: і для українців, і для 

жидів, і для всіх зацікавлених // За вільну Україну. – 
2000. – 1 берез. – Підп.: Б.Г.  

309. Пришляк В. Наукова конференція “Іван Мазепа та його 
епоха” в Будапешті // Проблеми славістики. – 2000. – 
Ч. 3/4. – С. 63–65.   Про презентацію у Львівському палаці мистецтв книги 

П.Романюка “Галицький меморандум” (Львів, 2000), в якій 
була критика Інституту українознавства ім. І.Крип’яке-
вича НАН України. Б.Якимович виступив на захист нау-
кового доробку Інституту та її керівника акад. Я.Ісаєвича. 

  Також про виступ керівника делегації з України, ди-
ректора Наукової бібліотеки Львівського національного 
університету ім. Івана Франка Б.Якимовича з доповіддю 
“Іван Мазепа як патріот”. 

304. Горинь В. “Руська Трійця” і християнська традиція в 
духовному житті України // Дзвін. – 2000. – № 10. – 
С. 140–141. 

310. Сорока П. Ігор Трач: Літературний портрет. – Тернопіль: 
Джура, 2000. – 168 с.: фото. 

  С. 129: На фото – учасники IV Конґресу МАУ (Одеса, 28 
серп. 1999 р.), серед них – Б.Якимович.   Інформація про “Шашкевичівські читання–2000”, що 

відбулись 8–10 черв. 2000 р. у Трускавці. Серед доповіда-
чів – Б.Якимович.  311. Товариство “Україна–Світ” у 1999 році та першочергові 

завдання на 2000 рік // Український форум. – 2000. – 
14 січ., ч. 1–2. – С. 3; 7. 305. Дні “Руської Трійці” на Івано-Франківщині // Шашкеви-

чіана. Нова серія. – Львів; Броди; Вінніпеґ, 2000. – 
Вип. 3. – С. 511–514. – (Хроніка Шашкевичіани). – Повн. 
опис див. № 242. 

  Також про роботу Львівського обласного відділення 
Товариства “Україна–Світ” (голова – Б.Якимович). 

312. Український національний фронт: Дослідження. Докумен-
ти. Матеріали / Упоряд.: М.В.Дубас, Ю.Д.Зайцев. – Львів, 
2000. – Розд. 5: Спогади і публікації. – С. 555–651. 

  С. 513–514: Згадка про Б.Якимовича. 

306. До ІV звітно-виборчої конференції Товариства “Україна–
Світ”: Львівське обласне відділення товариства “Україна–
Світ”, 29 верес. 2000 р. // Український форум. – 2000. – 
4–11 жовт.  

  С. 645–649: Подано огляд постійних рубрик відновлено-
го журналу “Воля і Батьківщина”. У рубриці “Історичні 
розвідки” згадується також наукова стаття Б.Якимовича 
про Є.Коновальця (див. № 150).   Конференція обрала керівний склад обласного відділен-

ня. Голова обласного відділення – Б.Якимович, директор 
Наукової бібліотеки ЛНУ ім. Івана Франка. 
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313. Чорновол І. Польсько-українська угода 1890–1894 рр. – 
Львів: Львівська академія мистецтв, 2000. – 247 с. 

319. Богдан Якимович, кандидат історичних наук, директор 
Наукової бібліотеки Львівського національного універ-
ситету ім. Івана Франка // Розбудова держави. – 2001. – 
№ 1/6. – [С. 105]. – (Інформація про авторів). 

  С. 18: Про Б.Якимовича. 

314. Шипота Г. Круглий стіл бібліотек Львівщини // Просві-
та. – 2000. – Листоп.–груд., № 15/17.  320. Василевський П. Микола Гоголь – уперше українською... 

де, коли?: (До 150-річчя виходу “Тараса Бульби”) // 
День. – 2001. – 16 лют., № 31. – (Україна Incognita). 

  Засідання круглого столу “Бібліотеки Львівщини на 
сучасному етапі” відкрив директор Наукової бібліотеки 
ЛНУ ім. Івана Франка Б.Якимович.   Згадка про дарунок раритетного видання “Тараса 

Бульби” (Львів, 1850) Науковій бібліотеці ЛНУ ім. Івана 
Франка, переданий її директорові Б.Якимовичу.  

315. Якимова І. Бібліотеці – державну підтримку // За вільну 
Україну. – 2000. – 16 лют. 

  Також про виступ директора Наукової бібліотеки ЛНУ 
ім. Івана Франка Б.Якимовича на звітній науковій кон-
ференції Львівського університету.  

321. Вихрист Н. ...І “Тисяча і одна ніч” – від Папи Римського // 
Високий Замок. – 2001. – 31 жовт. – (Рідкісні видання). 

  Також про виступ Б.Якимовича під час відкриття ви-
ставки рідкісних книг, подарованих меценатами Науко-
вій бібліотеці ЛНУ ім. Івана Франка. 

316. Якимович Богдан: [Коротка біогр. довідка] // Бабій В., 
Мулярчик В., Шлемкевич І. Серафинці: п’ять віків: Мате-
ріали до історії села. – Івано-Франківськ: Сіверсія, 2000. – 
С. 130. – (Визначні люди – вихідці з Серафинців). 

322. Володимир Кашицький: [Некролог] // За вільну Україну. – 
2001. – 24 жовт. 

  Серед підписів – також підпис Б.Якимовича, котрий 
написав текст некролога. 

317. Rydzewska J. Wystawa polskiej książki naukowej we Lwowie 
// Agricola. – 2000. – № 4 (luty). – S. 36. 

323. Галушка О. Рідкісна книжка стає доступною // За вільну 
Україну. – 2000. – 12–13 жовт. 

  Про виставку польської наукової книжки, яку відкрив 
в читальному залі Наукової бібліотеки ЛНУ ім. Івана Фран-
ка ректор університету І.Вакарчук. Також про виступ 
директора бібліотеки Б.Якимовича. 

  Про відкриття виставки раритетів “Золоті сторінки 
бібліотеки” у Науковій бібліотеці ЛНУ ім. І.Франка (відділ 
рукописних і рідкісних книг ім. Ф.Максименка). 

2001 
324. Галушка О., Саквук В., Тарчинець В.  Прощання з Ка-

шицьким // За вільну Україну. – 2001. – 9–10 листоп. 318.  Бібліографія друкованих праць Феодосія Стеблія // 
Україна: Культурна спадщина, національна свідомість, 
державність. – Львів, 2001. – Вип. 9: Ювілейний збірник 
на пошану Феодосія Стеблія. – С. 20–48. 

  Громадянську панахиду за дорученням міського голови 
Львова, рідних та друзів покійного відкрив Б.Якимович. 

325. Гамаш Д., Грень З. Молодь – майбутнє світового україн-
ства // Український форум. – 2001. – 21–28 квіт., ч. 15/16.   Уміщено також бібліографію друкованих праць Ф.Стеб-

лія за виданням: Феодосій Іванович Стеблій: Бібліогр. 
покажч. / Уклад. та авт. передм. Б.Якимович; Відп. ред. 
Л.Крушельницька. – Львів. 1995. – 96 с. 

  Про зустріч зі студентами української діаспори у 
молодіжному клубі “Лялька” (вечір, присвячений пам’яті 
Т.Шевченка). З коротким словом про Кобзаря виступив  
голова Львівської обласної організації Товариства “Укра-
їна–Світ” Б.Якимович.  
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326. Гелетій та Гринів не є байдужі до українського слова // 
Молода Галичина. – 2001. – 29 берез. – Без підп. 

333. Кривизюк Л.П. Вишкіл та виховна робота в українських 
військах періоду визвольних змагань 1917–1920 рр.: 
Автореф. дис. ... канд. іст. наук / Наук. кер. к. і. н., доц. 
Б.А.Катиренчук; Офіційні опоненти: д. і. н., проф. В.В.Тро-
фимович; к. і. н., доц. Б.З.Якимович. – Львів, 2001. – 19 с. 

  Про презентацію альманаху “Український вісник” у 
Науковій бібліотеці ЛНУ ім. Івана Франка. Слово виголо-
сив також Б.Якимович. 

327. Гульчій Г., Лисак З. Про княжу славу знаємо від нього // 
За вільну Україну. – 2001. – 6–7 лип. 

334. Львівський Шерлок Голмс: Збірник / Адам Стодор, Віль-
гельм Раорт; Ред. Ю.Винничук. – Львів: Піраміда, 2001. – 
240 с.: іл.   Про дослідження літературної спадщини А.Лотоцького, 

здійснені вченими ЛНУ ім. Івана Франка – О.Морозом та 
Б.Якимовичем. 

  С. 2: Упорядники висловлюють подяку директорові 
Наукової бібліотеки Львівського національного універси-
тету ім. Івана Франка п. Богданові Якимовичу – за допо-
могу в доборі матеріалу до цього видання. 

328. Єдинак І. Ювілей у “Сейбр–Світло”: Університет отримав 
подарунки // Каменяр. – 2001. – Лют.–берез., № 2/3.  

  Також про те, як представник організації ветеранів Вели-
кобританії вручив Б.Якимовичу грамоту і пам’ятний хрест. 

335. Михалюньо Б. Нескорений // За вільну Україну. – 2001. – 
24 квіт.  
  Про 65-літній ювілей відомого політолога В.Мороза і 
повідомлення голови обласної Ради товариства “Україна”, 
директора Наукової бібліотеки ЛНУ ім. Івана Франка 
Б.Якимовича про представлення ювіляра до державної 
нагороди. 

329.  І знову “Руська Трійця” // За вільну Україну. – 2001. – 
30 листоп.–1 груд. 

  Також про виступ Б.Якимовича на Шашкевичівських 
читаннях–2001 на Золочівщині.  

330. Інститут Українознавства імені Івана Крип’якевича На-
ціональної Академії наук України: Наукова діяльність. 
Структура. Працівники / Відп. ред. Я.Ісаєвич. – Львів, 
2001. – 334 с. 

336. Молода спортивна наука України: Зб. наук. статей з галузі 
фізичної культури та спорту / Львівський держ. ін-т фіз. 
культури. – Львів, 2001. – Т. 1, вип. 5. – 437 с. 

  С. 419–426: Згадки про Б.Якимовича.    С. 28, 33, 39, 65, 73–76, 78, 79, 81, 118, 125, 132: Про 
Б.Якимовича та його наукову діяльність. 337. Низовий М., Тимошик М. Чесну і правдиву історію нашої 

книги треба писати самим: Такого висновку доходить 
неупереджений читач енциклопедії “Книга”, виданої в 
Москві // Літ. Україна. – 2001. – 11 січ. – Рец. на кн.: Кни-
га: Энциклопедия / Редкол.: И.Е.Баренбаум, А.А.Беловиц-
кая и др. – Москва: Большая Российская Энциклопедия, 
1999. – 800 с. 

331. Ісаєвич Я. Феодосій Стеблій – історик українського націо-
нального відродження // Україна: Культурна спадщина, 
національна свідомість, державність. – Львів, 2001. – 
Вип. 9. – С. 3–20. 

  С. 14: Серед працівників Інституту суспільних наук 
згадується Б.Якимович. 

  Також про те, що в енциклопедії, серед франкознавчих 
досліджень не згадано про монографію Б.Якимовича 
“Книга, просвіта, нація: Видавнича діяльність Івана 
Франка у 70–80 рр. ХІХ ст.” (Львів, 1996). 

332. Книжки [у Науковій бібліотеці ЛНУ] вкрала прибиральни-
ця // За вільну Україну. – 2001. – 21–22 верес. – Без підп. 

  Ситуацію прокоментував директор бібліотеки Б.Якимо-
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демократическое движение в странах Восточной Европы 
второй половины XIX в. и его роль в развитии интер-
национальных связей”. Львов, 30 окт.–2 нояб. 1985 г. 

455. Видавнича діяльність Наукового Товариства імені Шев-
ченка. 
 Науковий симпозіум “Т.Шевченко і українська національ-
на культура”: До 175-річчя від дня народження Т.Шевченка 
та 115-річчя заснування Наукового Товариства ім. Т.Шев-
ченка у Львові. Львів, 8–9 черв. 1989 р. 

1986 

450. До питання про внесок І.Франка і М.Павлика у виданні та 
поширенні революційно-демократичної літератури. 456. З практики підготовки розділу “Пам’ятки історії” Зводу 

пам’яток історії та культури.  Обласна наукова конференція, присвячена 130-річчю 
від дня народження Великого Каменяра “Іван Франко – 
письменник, мислитель, борець за дружбу між народами”. 
Івано-Франківськ, 6–7 черв. 1986 р. 

 ІV Республіканська наукова конференція з історичного 
краєзнавства. Миколаїв, 17–19 жовт. 1989 р. 

1990 
451. Книговидавнича діяльність Івана Франка та її роль в 

революційно-демократичній пропаганді на Україні і в 
Польщі в кінці ХIХ ст.  

457. Карпатська Україна – нова спроба оцінки. 
 Виїзна 4-а сесія Великої Ради Народного Руху України. 
Хуст, 14 берез. 1990 р.  Межнародний симпозіум ЮНЕСКО “Іван Франко і світо-

ва культура”. Львів, 11–15 верес. 1986 р. 
1991 

1987 
458. Українська національна символіка: традиції та сучасність. 

452. Филокартия как источник краеведческих исследований.   Наукова конференція “Історичні традиції української 
національної символіки”. Київ, 8 черв. 1991 р.  Первая Всесоюзная научная конференция по истори-

ческому краеведению. Полтава, окт. 1987 г.  
459. І.Франко – видавець творчої спадщини М.Драгоманова. 

1988   Міжнародна наукова конференція “Суспільно-політич-
на і філософська думка на західноукраїнських землях у кон-
тексті національно-культурного розвитку народів Австро-
Угорщини”. Львів, 5–7 груд. 1991 р.  

453. П.Л.Тучапський: Маловідомі сторінки біографії делегата  
І з’їзду РСДРП. 
 Республиканская научно-практическая конференция 
“Актуальные проблемы исследования биографий пролетар-
ских революционеров”. Миколаїв, 12–14 жовт. 1988 р. 
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1992 467. Товариство “Просвіта” і західноукраїнське національне 
відродження в контексті культурно-політичного розвитку 
народів Австро-Угорщини.  

460. Український таємний університет у Львові і УВУ: до 
питання генези. Урочисте засідання Львівського обласного об’єднання 

Всеукраїнського товариства “Просвіта” ім. Т.Шевченка. 
Львів, 6–7 груд. 1993 р. 

  Наукова конференція “Український Вільний Універси-
тет: з минулого в майбутнє: (До 70-річчя з часу заснуван-
ня)”. Львів, 13–14 лют. 1992 р. 

1994 461. Українсько-польські стосунки у міжвоєнному  періоді. 
Наукова конференція “Polacy o Ukraińcach, Ukraińcy o 

Polakach”. Ґданськ, 8–9 трав. 1992 р. 468. Німці в Українській Галицькій Армії. 
 Міжнародний науковий семінар “Німецькі колонії в 
Галичині”. Львів, лют. 1994 р. 462. Джерела та принципи добору військової лексики. 

 Всеукраїнська науково-практична конференція “Україн-
ська спортивна та військово-похідна термінологія”. Львів, 
10–11 жовт. 1992 р. 

469. Джерела російсько-українського словника для військови-
ків. 
 Наукова конференція “Словотвір як вияв динаміки 
мови”. Львів, 12 квіт. 1994 р. 463. Військовий музей у Вінніпезі – джерело досліджень історії 

українського війська. 
 Друга Наукова геральдична конференція. Львів, 19–21 листоп. 
1992 р. 

470. Військовики з родини Шашкевичів. 
 Шашкевичівські читання–1994: “Руська Трійця”, її 
оточення, послідовники і дослідники. Броди, черв. 1994 р.  

1993 471. Наукова, публіцистична і мемуарна творчість Андрія Чай-
ковського. 464. Видавнича справа і поліграфія в Україні: стан, проблеми, 

напрямки розвитку.  Треті читання, присвячені А.Чайковському. Бережа-
ни, лип. 1994 р.  Наукова конфреренція “Проблеми українських енцикло-

педичних видань”. Львів, квіт. 1993 р. 472. Українська мова в Збройних Силах України і деякі 
аспекти національної безпеки. 465. Світоглядні позиції І.Франка і проблеми української дер-

жавності. Наукова конференція “Мова державна – мова офіцій-
на”. Київ, верес. 1994 р.  Другий Міжнародний конґрес україністів. Львів, 22–

28 серп. 1993 р. 473. До питання про політичний портрет Михайла Грушевського. 
 Наукова конференція, присвячена 100-річчю від початку 
діяльності М.Грушевського у Львівському університеті 
“Михайло Грушевський і Західна Україна”. Львів, 26–28 жовт. 
1994 р. 

466. Українська вексилологічна терміносистема. 
 Третя наукова геральдична конференція. Львів, 4–5 листоп. 
1993 р. 

474. Прапорництво Юнацтва Спілки української молоді. 
 Четверта наукова геральдична конференція. Львів, 
10–12 листоп. 1994 р. 
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1995 482. Видавничі засади Івана Франка в діяльності Івана 
Тиктора. [Співавт. А.Гриновець]. 

Міжнародна наукова конференція “Іван Франко – письмен-
ник, мислитель, громадянин”.  Львів, 25–27 верес. 1996 р. 

475. Антін Лотоцький і Микола Угрин-Безгрішний:  У вирі зма-
гань за Українську державу. 
 Перша наукова конференція “Рогатинська земля: 
минуле і сучасне”. Рогатин, 24–25 берез. 1995 р. 483.  “Літературно-наукова бібліотека”: Новий етап у видавни-

чій діяльності Івана Франка. 
 Міжнародна наукова конференція “Іван Франко – письмен-
ник, мислитель, громадянин”.  Львів, 25–27 верес. 1996 р. 

476. Видавнича та громадсько-політична діяльність Івана Тик-
тора: Життя і діяльність (деякі особливості видань 
І.Тиктора на скитальщині). 
 Міжнародна наукова конференція “Книга в соціокуль-
турному просторі: Досвід книговидання ХІХ–ХХ ст. і сучас-
ні проблеми”. Львів, 3–5 трав. 1995 р. 

1997 

484. Сучасний стан вітчизняної військово-історичної науки та 
перспективи її розвитку. 477. Андрій Чайковський: життєвий і творчий шлях. 
 Наукова конференція “Військова історія України: стан та 
перспективи дослідів і викладання”. Харків, 25 лют. 1997 р. 

 Урочиста академія з нагоди 60-річчя від дня смерті 
письменника А.Чайковського. Коломия, 4 черв. 1995 р. 

485. Українська національна валюта: проблеми геральдики і 
культури. 

478. Василь Кучабський і проблеми розбудови українського 
війська. 

 Шоста  наукова  геральдична  конференція. Львів, 27–
29 берез. 1997 р. 

 Наукова конференція “Василь Кучабський – видатний 
український історик, політолог, громадський і політичний 
діяч”. Львів, 22 верес. 1995 р. 486. Військова та воєнна політика Центральної Ради. 

 Наукова конференція до 80-річчя Центральної Ради. 
Львів, 8 квіт. 1997 р. 1996 

479. Тимчасові статути Збройних Сил України і проблеми 
української військової термінології. 

487. Українська військова термінологія: сучасний стан і про-
блеми впровадження. 

 Всеукраїнська наукова конференція “Українська тер-
мінологія і сучасність”. Київ, 24–27 квіт. 1996 р. 

 Наукова конференція “Проблеми функціонування дер-
жавної мови в Україні та методика її викладання у нав-
чальних закладах системи МВС”. Львів, 8 квіт. 1997 р. 480. Як побачили світ твори Івана Крип’якевича на початку 

90-х років ХХ ст. 488. Вплив українсько-польських стосунків у міжвоєнні роки 
на переселенські процеси 40-х років.  Наукова академія з нагоди 110-річчя від дня народження 

історика та організатора української науки Івана Крип’я-
кевича. Львів, 27 черв. 1996 р. 

 Міжнародна наукова конференція “Депортації укра-
їнців та поляків: кінець 1939 – початок 1950-х років” (до 
50-річчя операції “Вісла”). Львів, 14–17 трав. 1997 р. 481. Послідовники “Руської Трійці” на Городенківщині. [Співавт. 

С.Павчак]. 
 Шашкевичівські читання–1996: “Руська Трійця” і При-
карпаття. Івано-Франківськ, 28 черв. 1995 р. 
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489. Українська морська терміносистема: історико-лінґвістичні 
і політико-ідеологічні проблеми творення та функціону-
вання. 

496. Андрій Чайковський – громадський діяч, публіцист, нау-
ковець. 

Всеукраїнська наукова конференція “Українське літе-
ратурне відродження в історичному розвитку національної 
культури і просвіти”. Дрогобич, 22–23 верес. 1998 р. 

 Міжнародний симпозіум “Проблеми інтеґрації науково-
освітнього потенціалу в державотворчому процесі”. Сева-
стополь, 22–26 трав. 1997 р. 497. Роль кафедри [української літератури Львівського універси-

тету] у становленні українського письменства ХХ ст.: Андрій 
Чайковський. 

490. Шашкевичів край – терен діяльності УПА. 
 Шашкевичівські читання–1997: “Русалка Дністрова” у 
всеукраїнському та світовому вимірі.  Львів, 7 черв. 1997 р.  Міжнародна конференція “Українська філологія: шко-

ли, постаті, проблеми”. Львів, 21–23 жовт. 1998 р. 491. Роман Шухевич – стратег і тактик повстанської війни. 
 Наукова конференція, присвячена 90-річчю від дня на-
родження Романа Шухевича – генерала Тараса Чупринки. 
Львів, 28 черв. 1997 р. 

498. ЗУНР і відродження ідеї соборності Української держави. 
 Міжнародна наукова конференція “Західно-Українська 
Народна Республіка: (До 80-річчя утворення)”. Львів; Івано-
Франківськ, 28–31 жовт. 1998 р. 492. Політика урядових кіл Австро-Угорщини щодо створення 

українських національних формувань напередодні та під 
час Першої світової війни. 

499. Перемишль у житті  і творчості Івана Франка. Видатні 
діячі Перемищини. 

 Українсько-австрійський семінар “Історія Галичини в 
період Австро-Угорської монархії”. Львів, 22 верес. 1997 р. 

 Міжнародна наукова конференція “Перемишль і Пере-
миська земля протягом віків”. Перемишль, 14–15 листоп. 
1998 р. 

1998 
500. Іван Карпинець – військовий історик. 

 Наукова академія, присвячена 100-річчю від дня наро-
дження доктора Івана Карпинця. Львів, 24 груд. 1998 р.  

493. Участь національних меншин у збройній боротьбі  за неза-
лежність Української держави. 
 Міжнародна наукова конференція “Проблеми форму-
вання міжетнічної толерантності: досвід Західної Украї-
ни”. Львів, 28–29 квіт. 1998 р. 

1999 

501. Андрій Чайковський як мемуарист і публіцист. 
494. ЗУНР через призму життя і творчості Андрія Чайков-

ського. 
 Звітна наукова конференція Львівського національного 
університету імені Івана Франка. Львів, лют. 1999 р. 

 Всеукраїнська міжнародна конференція “Реґіональна 
політика України: наукові основи, методи, механізми”. 
Львів, 22 трав. 1998 р. 

502. Іван Франко і Михайло Драгоманов: до питання про 
видавничі взаємини. 

  Четвертий Міжнародний конґрес україністів. Одеса, 
26–29 серп. 1999 р. 495. Андрій Чайковський – продовжувач справи “Руської 

Трійці”. 
 Шашкевичівські читання–1998: “Руська Трійця” в кон-
тексті Визвольних змагань і нової української літератури. 
Бережани; Бучач, 5–7 черв. 1998 р. 
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2000  510. Дивізія “Галичина”: історичні умови і сучасна оцінка. 
 Міжнародна науково-практична конференція “Перша Укра-
їнська Дивізія Української національної армії: історія створення 
та національно-політичне значення”. Львів, 21 верес. 2000 р. 

503. До питання про духовну спадщину Андрія Чайковського. 
 Звітна наукова конференція Львівського національного 
університету імені Івана Франка. Секція бібліотекознав-
ства, бібліографії та книгознавства. Львів, 8–9 лют. 2000 р.  511. Историческая монография “Мазепа” А.Енсена и её место в 

историографии эпохи. 
 Міжнародна наукова конференція “Іван Мазепа і його 
доба”. Будапешт, 23 листоп. 2000 р.  

504. Микола Міхновський – ідеолог відновлення Збройних Сил 
України. 
 Наукова конференція “Праця Миколи Міхновського 
“Самостійна Україна” та її роль у формуванні держав-
ницької ідеології”. Львів, 4 берез. 2000 р.  

2001 

512. До питання про бібліотеку акад. М.Возняка. 
 Звітна наукова конференція Львівського національного 
університету імені Івана Франка; Секція бібліотекознавства, 
бібліографії та книгознавства. Львів, 21–22 лют. 2001 р. 

505. Публіцистика прифронтового краю: Андрій Чайковський і 
періодика Бойківщини 1918–1919 рр. 
 Шоста Всеукраїнська науково-теоретична конфе-
ренція “Українська періодика: історія і сучасність”.  Львів, 
11–13 трав. 2000 р. 

513. Видавнича діяльність отців василіян у Жовкві. [Співавт. 
М.Лозинський].  

Міжнародна наукова конференція “Василіяни в Литві і 
на Україні”, присвячена десятиріччю повернення василіянам 
церкви Пресвятої Трійці у Вільнюсі. Шяуляй; Вільнюс, 
листоп. 2001 р. 

506. Андрій Чайковський і Михайло Грушевський: до питання 
взаємин. 
 Міжнародний науковий конґрес “Українська історична 
наука на порозі ХХІ ст.”.  Чернівці, 16–18 трав. 2000 р.  

507. Андрій Чайковський і театр “Руська бесіда”: (До історії 
українського театру в Галичині). 

514. Михайло Марунчак на тлі Шашкевичівських студій в Канаді. 
 Шашкевичівські читання–2001: “Руська Трійця” як 
чинник формування української національної ідеї. Золочів, 
11 листоп. 2001 р. 

 Наукова конференція “Театр Галичини (друга полови-
на ХІХ – перша половина ХХ ст.)”. Львів, 25 трав. 2000 р. 

 508. Віднайдена частина книгозбірні академіка Михайла 
Возняка. ADDENDA 
 Шашкевичівські читання–2000: “Руська Трійця” і 
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О.Демська-Кульчицька]. 515. За старим сценарієм // Віче. – 1989. – Лип., № 2. – Підп.:  
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Вершини героїв чину: До 60-річчя від дня  
 загибелі полковника Євгена Коновальця                               150 517. Просценіум: Театрознавчий журнал / Львівський націо-

нальний ун-т ім. Івана Франка; Редкол.: Б.Козак (шеф-
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З родини Боривітрів                                                                     35  До 125-річчя від дня народження начального вождя  
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(До 76-річчя проголошення незалежної Української Западно-Украинская Народная Республика:  
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Довідник “Спадисті дахи” (Ред.)                                                  237 Іван Франко – видавець творів Михайла Драгоманова              160 
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Про державну символіку України: Резолюція та  Сто років тому. Про що писала львівська преса 
 рекомендації наукової конференції “Історичні   у грудні 1887 р.                                                                        12 
 традиції української національної символіки”                         69 Сто років тому. Про що писала львівська преса  
Про політичний портрет М.Грушевського                                   123  у жовтні 1887 р.                                                                       13 
Псевдонаука, дилетантство чи більшовизм навиворіт:  Сто років тому. Про що писала львівська преса  
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 “Голгофа Західної України”                                                    146 Сто років тому. Про що писала львівська преса  

 у лютому 1887 р.                                                                      15 Російсько-український словник для військовиків = Сто років тому. Про що писала львівська преса  
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Суспільно-політична і філософська думка   української державності                                                          90 
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 національно-культурного розвитку народів  незалежності Української Народної Республіки  
 Австро-Угорщини (Відп. за вип.)                                            204  і 79-ї річниці Злуки УНР і ЗУНР                                             154 
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 українського народу                                                               188 Театр “Руської бесіди” та Андрій Чайковський  
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Скарбниця рідної культури                                                           23  України (Ред.)                                                                          213 
Слово про автора: [Післяслово до повісті  Тиктор Іван Микитович                                                              140 
 Івана Крип’якенвича “Пригоди Юрка Козака”]                      164 Тиктор Іван (1896–1982)                                                               80 
Співпраця і взаємовідносини “Просвіти” з галицькими  Тимчасові статути Збройних сил України  
 парамілітарними організаціями                                             139  і проблеми української військової термінології                      141 
“Спільними зусиллями легше долати труднощі...”:  То що ж сталось, пане вчений?                                                     81 
 Звітна доповідь на ІV звітно-виборній конференції  

У глибину віків                                                                              70  Товариства “Україна–Світ”, 29 верес. 2000 р.                        178 
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The biobibliographical guide is aimed at honouring the 50th 

birthday anniversary of the historian Bohdan Yakymovych, 
Director of the Lviv National University Main Library, Docent of 
the Historical Faculty, Ivan Franko National University in Lviv, 
Senior Research Associate at the Ivan Krypiakevych Institute of 
Ukrainian Studies, National Academy of Arts and Sciences of 
Ukraine. The guide lists the scholarly works as well as those for 
the wider readership published by the researcher between the 
years 1985 and 2001. These works represent the following 
domains: Studies on the prominent Ukrainian writer and scholar, 
public figure Ivan Franko; history of publishing in Ukraine, 
history of the Ukrainian Army, Lexicography, Cultural Studies, in 
particular Area Studies and Symbols Studies. The guide comprises 
the proceedings of scholarly papers on Ukrainian culture and 
history, as well as collected works by Ivan Krypiakevych, Antin 
Lotots’kyi, Alfred Jensen, Andriy Chaikovs’kyi and other authors 
compiled and edited by Bohdan Yakymovych. 

 

 

The scholar has founded and is now in charge of the editorial 
board of the book series published by the Main Library, the Ivan 
Franko National University in Lviv: “Ukrayins’ka bibliografiya” 
(“The Ukrainian Biоbibliography”), “Dribnen’ka biblioteka” (“The 
petit bibliotheca”). The guide covers materials on the scholarly, 
organizational and public activities of Bohdan Yakymovych. 

The work is intended for scholars, teachers, postgraduates, 
students and all those interested in the Humanities in Ukraine, 
particularly in the history of this country.  
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